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Przez balkon po złoto
(Złotoryja) – Nieznany sprawca wszedł 
przez otwarte drzwi balkonowe do miesz-
kania, z którego ukradł 4 złote pierścionki, 
powodując straty w wysokości 5000 zł. 

Zaufał mailowo
(Stara Kraśnica) – Pokrzywdzony męż-
czyzna wystawił na aukcji internetowej 
projektor marki Epson o wartości 1620 zł. 
Od kupującego otrzymał maila z rzekomym 
potwierdzeniem dokonania przelewu i wy-
słał projektor, za który jednak nie otrzymał 
zapłaty.

Chciał sobie podładować
(Złotoryja) – Po uprzednim wyłamaniu 
zamka w drzwiach samochodu nieznany 
sprawca dostał się do jego wnętrza, skąd 
zabrał przenośny akumulator do telefonu, 
powodując straty w wysokości 80 zł.

Nieźle suszyło
(Podgórki) – Nieznany sprawca włamał się 
do części ładunkowej pojazdu marki Iveco i 
ukradł 12 dystrybutorów wody, powodując 
łączne straty w wysokości 4833,90 zł.

Złapany w garażu
(Złotoryja) – Niedoszły złodziej wyłamał 
kratę zabezpieczającą okno w garażu i 
wszedł do środka, usiłując dokonać kra-
dzieży mienia. Celu tego nie osiągnął, gdyż 
został złapany przez policję.

Gdzie teraz wyrzucać?
(Złotoryja) – Nieznany sprawca ukradł z 
nieogrodzonej posesji kontener na śmieci, 
powodując straty w wysokości 1200 zł.

Pogromca wampirów?
(Złotoryja) – Pokrzywdzony mężczyzna 
otrzymał przesyłkę, w której zamiast za-
mówionego za 175 zł towaru znajdował się 
drewniany kołek.

Może uchwyciły
(Zagrodno) – Nieznany sprawca z budynku 
sklepu dokonał kradzieży trzech zewnętrz-
nych kamer, czym spowodował straty w 
wysokości 1000 zł.

Na podst. inf. st. asp. Agnieszki Zawiślak 
oprac. (ask)

Dwa razy bmw
(Lubiatów) – Na 79. kilometrze autostrady 
w piątek 22 lipca przed południem doszło 
do niegroźnej kolizji dwóch aut osobowych 
(bmw, w tym jedno na holenderskich nume-
rach rejestracyjnych) oraz ciężarówki. Na 
miejscu interweniowały zastępy ze złotoryj-
skiej PSP i prusickiej OSP, które odłączyły 
akumulatory w uszkodzonych pojazdach i 
usunęły wyciek płynów eksploatacyjnych. 
Straty oceniono na 22 tys. zł. Osób poszko-
dowanych nie było.

Nie podobało się?
(Janochów) – Wieczorem w niedzielę 24 
lipca straż pożarna otrzymała zgłoszenie, że 
na drodze wojewódzkiej ze Świerzawy do Je-
leniej Góry pali się samochód. Auto – volks-
wagen touran – zostało najprawdopodobniej 
porzucone, na miejscu była policja. Strażacy 
ze Złotoryi i Świerzawy ugasili pojazd przy 
pomocy wody i gaśnicy proszkowej. Osób 
poszkodowanych nie było.

Trampki pod wodą
(Prusice) – Po obfitych opadach deszczu 
miejscowa jednostka OSP usuwała wodę, 
która zalała pomieszczenia szatni sportowej 
przy boisku. Półgodzinna akcja z użyciem 
pompy miała miejsce w niedzielę 24 lipca.

Z dala od szpitala
(Łukaszów) – Na skrzyżowaniu dróg wo-
jewódzkiej i powiatowej doszło w ostatnią 
środę lipca do zderzenia dwóch aut oso-
bowych: bmw i renault clio. Oba pojazdy 
prowadziły kobiety, które po zdarzeniu 
skarżyły się na ból kręgosłupa – strażacy 
ze Złotoryi i OSP Wysocko udzielili im 
pierwszej pomocy, zakładając na odcinki 
szyjne kołnierze ortopedyczne. Na miejscu 
pojawiło się również pogotowie ratunkowe, 
ale poszkodowane odmówiły hospitalizacji. 
Strażacy przy pomocy sorbentu usunęli z 
jezdni wyciek płynów eksploatacyjnych. 
Straty oszacowano na 22 tys. zł.

Kierowca widział, 
mieszkańcy nie
(Proboszczów) – W czwartek 28 lipca dy-
żurny PSP otrzymał od kierowcy przejeż-
dżającego przez wieś informację, że dymi 
się z poddasza budynku wielorodzinnego 
znajdującego się w centrum miejscowości. 
Pierwsza przy pożarze była miejscowa jed-
nostka OSP, po kilku minutach dołączyły do 
niej zastępy ze Złotoryi (m.in. drabina mecha-
niczna), Pielgrzymki i Twardocic. Jeszcze 
przed przyjazdem strażaków mieszkańcy 
ewakuowali się z 5 mieszkań na zewnątrz. 

Ratownicy szybko zlokalizowali źródło 
pożaru i stłumili go strumieniami wody. 
Ogień pojawił się najprawdopodobniej na 
strychu budynku, gdzie składowane były 
kartony; płomienie przeniosły się następnie 
na więźbę dachową. Na szczęście budynek 
miał betonowe stropy, więc pożar nie zdążył 
się rozprzestrzenić. Dokładne jego przyczyny 
ustala policja. Po ugaszeniu płomieni strażacy 
wycięli uszkodzone części konstrukcji dacho-
wej. Zniszczeniu uległo ok. 20 proc. więźby, 
inspektor nadzoru budowlanego orzekł 
jednak, że budynek nie stwarza zagrożenia i 
nadaje się do dalszego zamieszkiwania. Straty 
oszacowano na 80 tys. zł.

Straż ratunkowa
(Złotoryja) – W ostatni czwartek lipca zastępy 
złotoryjskiej PSP i JPR pomagały pogotowiu 
ratunkowemu, opatrując mężczyznę leżącego 
na chodniku w Rynku. O pomoc poprosił stra-
żaków dyspozytor pogotowia, który nie miał 
możliwości wysłania do poszkodowanego 
ambulansu, gdyż wszystkie były na inter-
wencjach w innych częściach powiatu. 59-
letni mężczyzna miał rozbitą głowę, mocno 
krwawił, dostał też drgawek. Ambulans JPR 
przetransportował go do szpitala.

Sam się odnalazł
(Brochocin)  – W pierwszy dzień sierpnia 
strażacy ze złotoryjskiej PSP i JPR oraz z 
jednostek OSP w Brochocinie i Zagrodnie, a 
także ze specjalistycznej jednostki z Wrocła-
wia (dysponującej psem) pomagali policji w 
poszukiwaniach 35-letniego mężczyzny, któ-
ry wyszedł z domu w nieznanym kierunku. 
Istniało podejrzenie, że może targnąć się na 

swoje życie. Poszukiwania rozpoczęły się o 
godz. 19 i nie przyniosły rezultatów. Zostały 
wznowione nazajutrz, ale nie potrwały zbyt 
długo, gdyż ok. godz. 11 mężczyzna odnalazł 
się w domu – cały i zdrowy.

Na pomoc, 
drzwi mam zamknięte!
(Złotoryja) – We wtorek 2 sierpnia straż 
pożarna otrzymała informację, że z balkonu 
budynku wielorodzinnego przy pl. Reymonta 
lokatorka wzywa pomocy. Starsza kobieta, 
którą opiekunka zamknęła w mieszkaniu, źle 
się poczuła. Dyżurny PSP wysłał na miejsce 
2 zastępy, w tym drabinę mechaniczną, 
na Reymonta przyjechało też pogotowie 
ratunkowe i policja. Gdy strażacy zaczęli 
rozstawiać drabinę, pojawiła się powiado-
miona o całej sytuacji opiekunka kobiety, 
która otworzyła drzwi.

Dywan z wapna
(Sokołowiec) – Na półkilometrowym odcinku 
drogi powiatowej z nieustalonego pojazdu 
wysypało się w sobotę wapno. Interweniowa-
ła miejscowa jednostka OSP, która strumie-
niem wody zmyła zabrudzenie do rowu.

Niedzielny dymek na klatce
(Złotoryja) – W ostatnią niedzielę po południu 
straż pożarna otrzymała zgłoszenie o zady-
mieniu na klatce schodowej  w kamienicy przy 
ul. Piłsudskiego. Interweniowały zastępy PSP. 
Po przeprowadzonym na miejscu rekonesan-
sie okazało się, że tlą się papierowe odpadki, 
które ktoś wcisnął w kratkę wentylacyjną. 
Strażacy zlikwidowali zagrożenie.

Kombajn uratowany
(Proboszczów) – Dyżurny PSP otrzymał w 
niedzielne popołudnie zgłoszenie o dymie 
wydobywającym się z silnika kombajnu 
zbożowego pracującego na polu. W pojeździe 
nie było widać ognia. Strażacy ze Złotoryi i 
Pielgrzymki zażegnali zagrożenie, polewając 
pojazd strumieniem wody i zapobiegając 
rozwojowi ewentualnego pożaru. Udało im 
się w ten sposób najprawdopodobniej urato-
wać mienie o wartości 2,5 mln zł (kombajn 
plus zboże).

Sterta gorącej roboty
(Czaple) – W ostatni poniedziałek na polu 
stanęła w ogniu sterta słomy. Pożar wybuchł 
w nocy. Zanim na dobre zdążył się rozwinąć, 
płomienie stłumili strażacy z miejscowej 
OSP, jednostek ochotniczych z Pielgrzymki 
i Twardocic oraz ze Złotoryi.

Cieknie po drogach
(Pow. złotoryjski) – Na przełomie lipca i sierp-
nia straż pożarna 8-krotnie usuwała z jezdni 
plamy z oleju napędowego i silnikowego. 23 
lipca 60-metrowy wyciek pojawił się na ul. 
Staszica w Złotoryi, 2 dni później – na drodze 
krajowej A4 w okolicy Wojciechowa. W 
środę 27 lipca w Zagrodnie strażacy usuwali 
z trasy wojewódzkiej 50-metrowej długości 
plamę, zaś nazajutrz zagrożenie poślizgowe 
w postaci 100-metrowego zabrudzenia z 
oleju silnikowego pojawiło się na drodze 
powiatowej w Pielgrzymce. 2 sierpnia plamy 
likwidowano w Wojcieszowie oraz na 200-
metrowym odcinku asfaltu pomiędzy Rokit-
nicą i Prusicami. W ostatni piątek wyciek po 
kolizji straż usuwała w Jerzmanicach-Zdroju, 
a we wtorek – 100-metrową strugę oleju w 
Lubiechowej.

Na podst. inf. bryg. Tomasza Herbuta oprac. 
(as)
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„Małpi gaj” nie dla dzieci
Park do street workoutu przy Zielonym Oczku jest już gotowy, choć korzystać będzie 
można z niego dopiero od przyszłego tygodnia. Plac z urządzeniami do treningu ulicznego, 
nazywany przez niektórych „małpim gajem”, wybudował Urząd Miejski w Złotoryi za kwotę 
blisko 50 tys. zł.

Na razie jeszcze schnie – 
dosłownie, bo kilkanaście 

profesjonalnych urządzeń do 
ćwiczeń siłowych zostało kilka 
dni temu wmurowanych w so-
lidne betonowe fundamenty o 
głębokości 70 cm. – Wszystkie 
elementy do rekreacji są ze sobą 
złączone i tworzą jedną całość, 
więc cała konstrukcja jest stabilna 
i bezpieczna, na czym nam bardzo 
zależało. Fundamenty betonowe 
są jednak jeszcze świeże i trzeba 
kilka dni poczekać, aby uzyskały 
odpowiednią wytrzymałość. Dla-
tego apelujemy, aby na razie nie 
korzystać z parku, przynajmniej 
do 17 sierpnia, żeby nie obniżyć 
walorów użytkowych obiektu 
– mówi Jacek Janiak, naczelnik 
Wydziału Architektury, Geodezji 
i Rozwoju Miasta w złotoryjskim 
UM. Street workout jest w tej 

chwili otoczony taśmą zagradza-
jącą wejście i pilnuje go kamera 
monitoringu miejskiego, który – 
przypomnijmy – od kilku tygodni 
jest obsługiwany całodobowo.

Street workout to tzw. uliczny 
trening, czyli wykonywanie 

ćwiczeń z wykorzystaniem ele-
mentów zabudowy miejskiej. 
Trochę w tym siłowni, trochę 
gimnastyki i akrobatyki. Ćwi-
czenia oparte są głównie na ka-
listenice – treningu siłowym z 
wykorzystaniem własnej masy 
ciała (m.in. pompki, brzuszki, 
mostki). Pomysł na wybudo-
wanie parku w ubiegłym roku 
zgłosiła burmistrzowi Robertowi 
Pawłowskiemu grupa młodzieży 
ćwiczącej dotąd na wysłużonych 
drabinkach na tzw. „zielonej sali” 
za ogólniakiem. – Marzy nam się 
park z prawdziwego zdarzenia, z 

nowymi urządzeniami, które przy-
ciągną do tego typu aktywności 
fizycznej większą liczbę osób, nie 
tylko młodych – mówili wtedy. 
Burmistrz z radnymi wpisali więc 
przedsięwzięcie do tegorocznego 
budżetu, ratusz zakupił atestowane 
urządzenia, a w lipcu rozpoczęła 
się realizacja projektu.

Park powstał przy otwartej 
siłowni i dużym placu zabaw, 

wybudowanych już wcześniej 
na zielonym terenie nad stawem 
przy ul. Wiosennej. – To miejsce 
często odwiedzane przez złotory-
jan, znajdujące się blisko dużego 
osiedla. Od kilku lat rozwijamy 
jego walory rekreacyjne, by stwo-
rzyć swoiste rodzinne centrum 
rekreacji. Mogą tu przychodzić 
całe rodziny, od najmłodszych 
przez młodzież po rodziców, i w 
jednym miejscu spędzać wspólnie 

czas wolny – dodaje Janiak.

Park będzie bezpłatny i ogólno-
dostępny w godzinach 6-22. 

Urządzenia – ze względu na swój 
rozmiar – są przeznaczone dla 
osób od 14 lat lub liczących po-
wyżej 140 cm wzrostu. – Obiekt 
składa się z wysokich elementów, 
niektóre mają nawet 4 m. Co 
prawda podłoże jest z piasku, ale 
upadek dziecka z tej wysokości 
może być niebezpieczny – dodaje 
naczelnik. Dodajmy, że jeden z 
punktów regulaminu wywieszo-
nego przy parku mówi, że osoby 

niepełnoletnie mogą korzystać 
z urządzeń tylko pod nadzorem 
swoich opiekunów prawnych.

W drugiej połowie sierpnia 
złotoryjski ratusz planuje 

uroczyste otwarcie parku street 
workout, połączone z pokazem, 
w jaki sposób można wykorzy-
stywać zamontowane w nim 
urządzenia, by poprawić kondycję 
układu krwionośnego, kształtować 
mięśnie, zwinność, koordynację i 
równowagę. O terminie pokazu 
poinformujemy.

(as)



STR. 4  NR 30 (941)    

CENY ARTYKUŁÓW SPOŻYWCZYCH SPRZEDAWANYCH  
NA ZŁOTORYJSKIM TARGOWISKU W DNIU 10 sierpnia 2016 r.

 JABŁKA polskie – od 2,80 zł/kg  CYTRYNY – od 14,50 zł/kg  CZOSNEK – od 1,00 zł/główka
 ORZECH włoski – od 7,00 zł/kg  JAJKA – od 35 gr/szt.  OGÓREK polski gruntowy – od 2,90 zł/kg  
 OGÓRKI szklarniane polskie – od 2,00 zł/kg  RZODKIEWKA – od 1,80 zł/pęczek
 PIECZARKI zwykłe – od 7,50 zł/kg, prawdziwkowe – od 7,00 zł/kg  KALAREPA – od 1,50 zł/szt. 
 ZIEMNIAKI polskie młode – od 0,80 zł/kg  CEBULA zwykła – od 1,80 zł/kg  SELER – od 4,50 zł/kg 
 MARCHEW – od 2,00 zł/kg  POMIDORY zwykłe – od 2,00 zł/kg; malinowe – od 4,50 zł/kg
 PATISONY – 5,50 zł/kg  SAŁATA lodowa – od 3,90 zł/szt., masłowa – od 2,00 zł/szt.
 SZCZYPIOR – od 1,50 zł/pęczek  BURAKI – od 1,50 zł/kg  KAPUSTA polska od 1,00 zł/kg 
 KAPUSTA młoda – od 1,00 zł/szt.,  FASOLKA szparagowa – od 4,50 zł/kg  PIETRUSZKA korzeń – 7,50 zł/kg
 PAPRYKA – od 3,00 zł/kg  RABARBAR – od 4,50 zł/kg  DYNIA – 2,80/kg  KALAFIOR –  od 2,50 zł/kg 
 CUKINIA – od 2,50 zł/kg  LUBCZYK – 2,50 zł/pęczek  CZEREŚNIA – 15,00 zł/kg

    SZCZAW – 2,50 zł/pęczek  BOTWINKA – od 2,50 zł/pęczek  SŁONECZNIK – 3,50 zł/szt. 
    MALINA – 4,50 zł/ pojemnik  KUKURYDZA – 1,500 zł/szt.  ŚLIWKA – 3,80 zł/kg 
    WIŚNIA – 5,90 zł/kg  MORELA – od 9,80 zł/kg  PORZECZKA czerwona – 5,00 zł/kg 
    PORZECZKA czarna – 7,00 zł/kg  TRUSKAWKA – od 8,90 zł/kg  BRZOSKWINIA – 3,90 zł/kg

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ogłasza 
NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY NA SPRZEDAŻ 
NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWYCH ZABUDOWANYCH

PRZY UL. KRZYWOUSTEGO 12 W ZŁOTORYI

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa zabudowana 
położona w Złotoryi przy ul. Krzywoustego 12, w skład której wchodzą: 
działka niezabudowana nr 81 o pow. 0,0195 ha oraz działka nr 80/2 o pow. 
0,0307 ha, zabudowana budynkiem mieszkalnym II-kondygnacyjnym o 
pow. użytkowej 194,44 m² (składającym się z dwóch lokali mieszkalnych 
położonych na I piętrze i poddaszu oraz pomieszczeń gospodarczych 
w przyziemiu budynku; wysokość lokalu nr 1 na I piętrze – 1,95 m2; 
wysokość lokalu nr 2 na poddaszu – 2,14 m2; wysokość pomieszczeń 
w przyziemiu – 2,17 m2; z uwagi na fakt, że wysokość pomieszczeń 
w budynku jest mniejsza niż 220 cm, przyjęto powierzchnię użytkową 
97,22 m2). Budynek posiada instalację elektryczną, wodno-kanalizacyj-
ną i gazową. Wzdłuż nieruchomości za budynkiem biegnie kanalizacja 
deszczowa, do zachowania.
Budynek przy ul. Krzywoustego 12 jest zabytkiem w myśl art. 3 pkt 1 
ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabyt-
kami. Zgodnie ze stanowiskiem Wojewódzkiego Konserwatora Ochrony 
Zabytków we Wrocławiu Delegatura w Legnicy, istnieje możliwość 
rozbiórki budynku z zastrzeżeniem zabezpieczenia późnobarokowego 
kamiennego portalu z elewacji frontowej budynku i przekazania Gminie 
Miejskiej Złotoryi. Pozwolenie na rozbiórkę obiektu budowlanego wy-
daje właściwy organ w uzgodnieniu z Wojewódzkim Konserwatorem 
Zabytków.
Księga wieczysta: LE1Z/00013470/6.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: B – tereny mieszkaniowe 
(dz. 80/2), Bz – tereny rekreacyjno-wypoczynkowe (dz. 81).
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania przestrzenne-
go miasta Złotoryi podjętym uchwałą Rady Miejskiej nr XXVII/175/04 z 
dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, 
poz. 4654), zmienionym uchwałą Rady Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 
14 czerwca 2007 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 
2390): MN – tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej.
Forma zbycia: sprzedaż na własność.
Cena nieruchomości: 129 000 zł brutto, w tym: działka nr 81 – 25 606,50 
zł brutto (20 818,30 zł netto i 4788,20 zł 23% VAT), działka nr 80/2 – 
103 393,50 zł brutto (32 773,67 zł grunt, 70 619,83 zł budynek).
Sprzedaż nieruchomości zabudowanej dz. nr 80/2 zwolniona od podatku 
od towarów i usług VAT na podstawie art. 43 ust. 1 pkt 10 oraz art. 29a 
ust. 8 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług 
(Dz.U. z 2011 r., nr 177, poz. 1054, ze zm).
Wadium: 12 900 zł do 14 września 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 1290 zł.
Termin przetargu: 20 września 2016 r., godz. 11.00.

Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie jest obcią-
żona prawami osób trzecich i nie jest przedmiotem zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 1% ceny wy-
woławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesiątek złotych. Termin 
do złożenia wniosku o nabycie nieruchomości przez osoby fizyczne i 
prawne, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu ww. nieruchomości 
na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 
r. o gospodarce nieruchomościami, upłynął dnia 1.04.2016 r.
Terminy poprzednich przetargów: 11.05.2016 r. (I przetarg), 5.07.2016 
(II przetarg).

Przetarg odbędzie się w dniu 20 września 2016 r. w Urzędzie Miejskim 
w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I piętro).
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nieprzekraczalnym 
terminie do dnia 14.09.2016 r. przelewem na konto Urzędu Miejskiego 
w Złotoryi: Powiatowy Bank Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 
83-8658-0009-0000-3506-2000-0050.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych 
na ww. konto.
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer nierucho-
mości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: dowód 
tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby reprezentujące osoby 
prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne pełnomocnictwo w formie 
aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na poczet ceny 
zakupu dla uczestnika, który przetarg wygrał. Pozostałym uczestnikom 
przetargu wadium zostanie zwrócone. Wadium ulega przepadkowi na 
rzecz Sprzedającego w razie uchylenia się uczestnika przetargu, który 
wygrał przetarg, od zawarcia umowy sprzedaży w formie aktu notarial-
nego.
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie później niż 
do dnia podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie podany osobie 
ustalonej, jako nabywca nieruchomości w pisemnym zawiadomieniu 
najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia rozstrzygnięcia przetargu. Nabywca 
ponosi koszty zawarcia umowy notarialnej, koszty przygotowania doku-
mentacji geodezyjnej oraz opłaty sądowe związane z dokonaniem wpisu 
w księdze wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w Urzędzie 
Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 lub pok. 2 (tel. 76 877 
91 20 lub 76 877 91 26), w dni robocze w godzinach 8.00-15.00.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

Burmistrz Miasta Złotoryi
ogłasza nabór na wolne stanowisko urzędnicze 

INSPEKTORA ds. INWESTYCJI w Urzędzie Miejskim w Złotoryi

Nazwa i adres jednostki:
Urząd Miejski w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, 59-500 Złotoryja
I. Kandydaci przystępujący do naboru powinni spełniać następujące kryteria formalne:
1. wymagania niezbędne:
a) obywatelstwo polskie,
b) wykształcenie wyższe: administracja, prawo, pożądane budowlane,
c) pełna zdolność do czynności prawnych i korzystanie w pełni z praw publicznych,
d) niekaralność za przestępstwa popełnione umyślnie ścigane z oskarżenia publicznego oraz umyślne 
przestępstwa skarbowe,
e) nieposzlakowana opinia,
f) wiedza w zakresie możliwości pozyskania środków UE 2014-2020.
2. wymagania dodatkowe:
a) znajomość przepisów prawnych: ustaw Prawo budowlane, Prawo zamówień publicznych, ustawy o 
finansach publicznych,
b) posiadanie co najmniej pięcioletniego stażu pracy,
c) doświadczenie: udział w inwestycjach budowlanych, w tym finansowanych ze środków UE,
d) praktyczna wiedza i doświadczenie w zakresie zamówień publicznych,
e) komunikatywność, odpowiedzialność, samodyscyplina, kreatywność,
f) umiejętność pracy w zespole.
II. Zakres wykonywanych zadań na stanowisku pracy:
a) udział w przygotowaniu inwestycji (zezwolenia, pozwolenia, decyzje),
b) prowadzenie inwestycji, współpraca z podmiotami procesu budowlanego,
c) udział w inwestycjach i remontach finansowanych ze środków zewnętrznych.
III. Wymiar czasu pracy: 1/1 etat.
IV. Warunki pracy
Warunki dotyczące charakteru pracy na stanowisku i sposobu wykonywania zadań:
a) stanowisko pracy zlokalizowane w pokojach biurowych,
b) podstawowe wyposażenie stanowiska to zestaw komputerowy,
c) obsługa komputera powyżej 4 godzin,
d) czas pracy – 8 godzin dziennie.
V. Wymagane dokumenty i oświadczenia:   
a) list motywacyjny,
b) życiorys zawodowy – CV,
c) kserokopia dowodu osobistego (poświadczona przez kandydata za zgodność z oryginałem),   
d) oryginał kwestionariusza osobowego dla osoby ubiegającej się o zatrudnienie (druk kwestionariusza 
dostępny jest w pok. nr 1 lub na stronie internetowej www.bip.zlotoryja.pl),
e) kserokopie dokumentów potwierdzających posiadane wykształcenie i kwalifikacje oraz staż pracy (do-
świadczenie zawodowe),
f) kserokopie zaświadczeń o ukończonych kursach, szkoleniach,
g) własnoręcznie podpisane oświadczenie kandydata, że nie był skazany prawomocnym wyrokiem sądu 
za umyślne przestępstwo ścigane z oskarżenia publicznego lub umyślne przestępstwo skarbowe (w przy-
padku zatrudnienia kandydat zostanie zobowiązany do dostarczenia zaświadczenia z Krajowego Rejestru 
Karnego),
h) własnoręcznie podpisane oświadczenie o pełnej zdolności do czynności prawnych i korzystaniu z pełni 
praw publicznych,
i) oświadczenie o treści: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie 
pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o 
ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2015, poz. 2135 ze zm.)”,
j) inne dokumenty, w tym opinie lub referencje z poprzednich miejsc pracy,
k) kandydaci, którzy zamierzają skorzystać z uprawnienia, o którym mowa w art. 13a ust. 2 ustawy o pracow-
nikach samorządowych, zobowiązani są do złożenia dokumentu potwierdzającego niepełnosprawność.
Wskaźnik zatrudnienia osób niepełnosprawnych w Urzędzie Miejskim w Złotoryi, w rozumieniu przepisów 
o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnienia osób niepełnosprawnych, za miesiąc lipiec 2016 r. 
wynosi poniżej 6%.
Uwaga – dokumenty, o których mowa w pkt. a, b, d, g, h oraz i należy podpisać własnoręcznym podpi-
sem.
Wymagane dokumenty aplikacyjne należy złożyć do dnia 19 sierpnia 2016 r. w siedzibie Urzędu Miejskiego, 
pl. Orląt Lwowskich 1, 59-500 Złotoryja (pok. nr 9, sekretariat), w zaklejonych kopertach, z podanym adresem 
zwrotnym, z dopiskiem „Nabór na wolne stanowisko urzędnicze inspektora ds. inwestycji”.
Aplikacje, które wpłyną do Urzędu po wyżej określonym terminie, nie będą rozpatrywane.
Każdy z kandydatów spełniających wymogi formalne zostanie powiadomiony o terminie przeprowadzenia 
rozmowy kwalifikacyjnej telefonicznie.
Informacja o wyniku naboru będzie umieszczona na stronie internetowej w Biuletynie Informacji Publicznej 
oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miejskim obok pok. nr 9.
Szczegółowe informacje można uzyskać pod numerem tel. 76 877 91 50.
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Więcej wsparcia dla  
złotoryjskich przedsiębiorców
Po uruchomieniu Miejskiego Banku Kadr Urząd Miejski w Złotoryi zrobił kolejny krok we 
wspieraniu złotoryjskich przedsiębiorców – ratusz nawiązał bliższą współpracę  
z Dolnośląskim Funduszem Rozwoju.

Mamy grunty  
na medal
Złotoryję odwiedziła we wtorek komisja oceniająca w kon-
kursie „Grunt na medal 2016”. Za nami więc kolejny etap 
rywalizacji, w której nasze miasto ma szansę wygrać presti-
żową promocję terenów inwestycyjnych pod Wilczą Górą.

Złotoryja tylko z 
jednym mostem

Od poniedziałku ruszył remont kapitalny mostu na ul. Chojnowskiej. 
To oznacza, że droga wojewódzka 328 jest w Złotoryi nieprzejezdna,  
most został też zamknięty dla pieszych. Dolnośląska Służba Dróg i 
Kolei wytyczyła objazdy nieczynnej przeprawy innymi trasami wojewódz-
kimi, ale w centrum miasta odczuwane są już utrudnienia związane 
z remontem oraz zwiększony ruch. Część samochodów jadących z 
Chojnowa na Jawor czy ze Lwówka Śląskiego do Legnicy kieruje się 
bowiem ulicami Stromą i Garbarską oraz Wojska Polskiego, która okre-
sowo się korkuje. Od przyszłego tygodnia przejazd Wojska Polskiego 
stanie się jednak również niemożliwy, gdyż rozpocznie się przekładany 
od kilku tygodni remont tej drogi. DSDiK przekazało już plac budowy 
wykonawcy modernizacji, trwają też ostatnie ustalenia w organizacji 
ruchu. Pierwsze dni remontu nie będą się wiązały z większymi proble-
mami – najpierw drogowcy wybudują skrzyżowanie Wojska Polskiego 
z ul. Lubelską, a ekipy RPK wymienią sieć wodociągową w tamtym 
rejonie. Oba remonty – na Chojnowskiej i Wojska Polskiego – zakończą 
się nie wcześniej niż w listopadzie tego roku.

(as)

Komisja, składająca się z przed-
stawicieli Polskiej Agencji 

Informacji i Inwestycji Zagranicz-
nych, marszałka województwa 
dolnośląskiego oraz Dolnośląskiej 
Agencji Współpracy Gospodar-
czej odwiedziła Złotoryję, by 
ocenić zgłoszone do rywalizacji 
działki inwestycyjne. Jury ogłosi 
werdykt w październiku. 
   Przypomnijmy, iż konkurs 

promuje tereny kompleksowo 
przygotowane pod inwestycje 
produkcyjne, a jego celem jest 
wyłonienie i promocja tych najlep-
szych, a w efekcie przyczynienie 
się do zwiększonego napływu 
inwestycji zagranicznych do Pol-
ski. Dla naszego miasta jest to 
więc doskonała szansa na kolejne 
miejsca pracy.

(ms)

Burmistrz Robert Pawłowski i prezes Marek Ignor chwilę po 
podpisaniu listu

Pod koniec lipca burmistrz 
Robert Pawłowski oraz Ma-

rek Ignor, prezes Dolnośląskiego 
Funduszu Rozwoju, podpisali 
list intencyjny. Inicjatywa ta ma 
na celu nawiązanie współpracy 
w zakresie promocji działalności 
DFR na terenie miasta Złotoryi 
oraz informowanie miejscowych 
przedsiębiorców o możliwościach 
pozyskiwania środków finanso-
wych na rozwój prowadzonej przez 
nich działalności gospodarczej.
– Bardzo się cieszymy z tego spo-
tkania. Jest to oczywiście początek. 
Realizujemy Strategię 
Województwa Dolno-
śląskiego i będziemy 
chcieli wspierać przed-
siębiorców na całym 
Dolnym Śląsku. Wy-
zwań jest sporo. Ważne 
jest zarówno informo-
wanie o dostępie do 
kapitału, jak i edukacja. 
Jestem przekonany, że 
to nie będzie tylko list, 
ale też faktyczne działa-
nia – powiedział prezes 
Marek Ignor.
   Zadowolenia z zacie-
śniającej się współpracy 
z Funduszem nie kryje również 
Robert Pawłowski. – Urząd musi 
być kreatorem pewnych zadań, 
ale powinien przede wszystkim 
wspomagać przedsiębiorczość. 
Mała i średnia przedsiębiorczość 
w Złotoryi była, jest i będzie. Ona 
właśnie będzie decydować o pozio-
mie życia społeczeństwa. To istota 
gospodarki – podkreśla burmistrz.
   Misją DFR jest działanie na rzecz 
rozwoju gospodarczego Dolnego 

Śląska poprzez wspieranie mikro-, 
małych i średnich przedsiębiorstw 
(MŚP). Spółka realizuje swoje 
cele poprzez dostarczanie kapitału 
finansowego przedsiębiorstwom.

Tymczasem coraz większą 
popularnością cieszy się pro-

wadzony przez złotoryjski ratusz 
Miejski Bank Kadr. Pod koniec 
lipca minął miesiąc od otwar-
cia portalu, który ma pomagać 
mieszkańcom naszego miasta w 
znalezieniu pracy. Bank ma ko-
jarzyć w internecie pracodawców 
z potencjalnymi pracownikami, 

i odwrotnie. Dostępny jest nie 
tylko dla złotoryjan, ale także dla 
firm i osób poszukujących pracy 
z regionu złotoryjskiego.
   Liczba użytkowników MBK 
stale rośnie. We wtorek 2 sierpnia 
zarejestrowała się setna osoba po-
szukująca zatrudnienia lub mająca 
zamiar zmienić dotychczasową 
pracę. Przypomnijmy, że rejestra-
cja daje użytkownikom portalu do-
stęp do pełnej i aktualnej bazy ofert 

pracy. Poszukujący zatrudnienia 
może się kontaktować z konkretną 
firmą dzięki adresowi e-mail czy 
telefonowi do osoby odpowiedzial-
nej za rekrutację. Dodajmy też, że 
jak do tej pory swoje wizytówki 
w serwisie przygotowało 10 firm i 
instytucji. Aktualnych jest 15 ofert 
pracy (dane z ostatniego wtorku). 
– Nasz projekt skierowany jest 
nie tylko do osób bezrobotnych. 
Wychodzi znacznie szerzej – rów-
nież do tych, którzy chcą zmienić 
pracę, znaleźć lepsze zatrudnienie, 
zgodne z kwalifikacjami, bliżej 

miejsca zamieszkania. 
Bezrobotnych jest coraz 
mniej, z drugiej strony w 
naszej strefie pojawiać 
się będzie więcej nowych 
miejsc pracy. Codziennie 
kilka tysięcy mieszkań-
ców dojeżdża do pracy 
poza Złotoryję. Chcemy, 
żeby jak najwięcej zło-
toryjan mieszkało blisko 
miejsca zatrudnienia. 
Nasz bank to element, 
który ma wspomóc te 
procesy – zauważa bur-
mistrz Pawłowski. 
   Strona zanotowała do 

tej pory ok. 3 tys. odsłon. 85 proc. 
odwiedzających bank to Pola-
cy. Pozostałe wejścia pochodzą 
z Wielkiej Brytanii (12 proc.), 
Niemiec, Szwecji, Japonii, USA i 
Iraku. Miasta, których mieszkańcy 
najbardziej interesują się MBK, to: 
Złotoryja i Wrocław. Większość 
użytkowników MBK to ludzie 
w wieku 25-34 lata. Mężczyźni 
stanowią 55 proc. wszystkich za-
rejestrowanych. (as)
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ODPOWIEDZI NA INTERPELACJE RADNYCH 
ZŁOŻONE PODCZAS SESJI RADY MIEJSKIEJ W ZŁOTORYI 

W DNIU 28 CZERWCA 2016 r.

Radny Leszek Antonowicz: Na ul. Górniczej, naprzeciw ul. Kaczawskiej, druga  
lampa świeci w sposób przerywany.
Burmistrz Robert Pawłowski: Awarię oświetlenia usunięto 29 czerwca br. Wszelkie 
zauważone nieprawidłowości w oświetleniu ulicznym proszę zgłaszać bezpośrednio 
do Wydziału Mienia – tel. 76 877 91 31 lub do Rejonowego Przedsiębiorstwa Ko-
munalnego Sp. z o.o. – pod nr Pogotowia Technicznego Oświetlenia Ulicznego, nr 
tel. 504 994 004. Warto też przypomnieć, że na każdej lampie będącej własnością 
gminy miejskiej Złotoryi jest naklejka z numerem telefonu, pod który należy dzwonić 
w przypadku awarii oświetlenia.

Leszek Antonowicz: Jest propozycja wykonania progu spowalniającego na ul. 
Górniczej. Odcinek drogi jest prosty i samochody jeżdżą tam bardzo szybko.
Burmistrz: Nie przewidujemy montażu dodatkowego progu zwalniającego na ul. 
Górniczej. Poprosimy policję, żeby zorganizowała na tej ulicy pomiary prędkości. 
Pragnę nadmienić, że droga była remontowana w 2011 r. i projekt nie zakładał 
wówczas posadowienia na tym odcinku progów zwalniających.

Leszek Antonowicz: Skrzynka energetyczna przy tablicach koło kościoła jest 
skorodowana, stwarza zagrożenie.
Burmistrz: Informuję, że dnia 13 lipca br. zostało przesłane pismo do Telekomu-
nikacji Polskiej wzywające do usunięcia/naprawy skrzynek zlokalizowanych na 
terenie miasta Złotoryi, w tym. m.in. na ul. Basztowej.  

Leszek Antonowicz: Z budynku, w którym znajduje się sklep z dewocjonaliami, 
odpadł kawałek tynku, jest niebezpiecznie.
Burmistrz: Budynek przy Basztowej 7 posiada 3 właścicieli, jest małą wspólnotą, 
niezarządzaną. Problem zostanie zgłoszony zarządcy zasobu lokalowego gminy, 
tj. Rejonowemu Przedsiębiorstwu Komunalnemu. W ww. budynku gmina miejska 
Złotoryja posiada dwa lokale.

Leszek Antonowicz: Czy modernizacja ul. Wojska Polskiego obejmuje też mo-
dernizację sieci burzowo-kanalizacyjnej? Na terenie przy garażach konieczna 
jest dodatkowa studzienka, podczas ulewnych deszczów obecna studzienka 
wybija wodę.
Burmistrz: Tak, kanalizacja deszczowa w ul. Wojska Polskiego zostanie przebu-
dowana. Odwodnienie placu przy garażach przy budynku ul. Wojska Polskiego 24 
zostanie wykonane jako osobne zadanie, w miarę możliwości finansowych gminy.

Radny Józef Banaszek: Mieszkańcy miasta pytają, czy będzie ustawiona „brama 
jubileuszowa”.
Burmistrz: Nie planujemy montażu „bramy jubileuszowej”. W chwili obecnej 
wymaga ona kosztownej renowacji.

Józef Banaszek: Czy sprawa rury ściekowej na ul. Staszica została załatwio-
na?
Burmistrz: Rura ściekowa na ul. Staszica została odkopana i jej wylot zabetono-
wano 31 maja br.

Józef Banaszek: Dostrzegam, że studzienki ściekowe są nieregularnie czyszczone. 
Chodzi o ul. Krzywoustego. Na interwencję 1 studzienkę oczyszczono, pozostałe 
są zamulone. Powinien być harmonogram prac w tym zakresie.
Burmistrz: Kratki ściekowe czyszczone są sukcesywnie. Miesięcznie przewidzia-
nych jest 66 studzienek do wyczyszczenia i czyszczone są według potrzeb, nie 
według harmonogramu.

Radny Franciszek Słaby: Proponuję, aby zlikwidować faktycznie nieistniejące 
przejście dla pieszych koło księgarni. Miejsce to wyłożone jest czerwoną kostką 
polbruku i przechodnie traktują to miejsce jak przejście dla pieszych.
Burmistrz: 19 lipca br. pracownicy interwencyjni rozpoczęli likwidację kostek 
sugerujących, że jest tam „zebra”.

Radna Agnieszka Zawiślak: Wszystkie tablice przy wjeździe do miasta wymagają 
renowacji. Czy i kiedy będą odnowione?
Burmistrz: Informuję, że zakupimy farby i w ramach robót interwencyjnych tablice 
zostaną pomalowane. Dokładnego terminu nie jestem w stanie wskazać, gdyż w chwili 
obecnej realizowane są prace zaplanowane i renowacja tablic będzie możliwa dopiero 
po ich zakończeniu.

Radny Andrzej Kocyła: Na jakim etapie jest budowa parku do street workout, 
czyli tzw. „małpiego gaju”?
Burmistrz: Z dniem 14 lipca br. urządzenia street workout zostały zamówione z 
terminem dostawy i montażu do dnia 12 sierpnia 2016 r.

Radny Waldemar Wilczyński: Czy jest już zatwierdzona zmiana organizacji ruchu 
w związku z remontem ul. Wojska Polskiego?
Burmistrz: Projekt czasowej organizacji ruchu w związku z przebudową ul. Wojska 
Polskiego jest w trakcie uzgadniania.

Radny Władysław Grocki: Jest potrzeba wyjaśnienia sprawy wypłat 500+. Mam 
sygnały, że osoby, które złożyły dokumenty w kwietniu, nie dostały jeszcze 
pieniędzy.
Burmistrz: Zgodnie z ustawą z 11 lutego 2016 r. o pomocy państwa w wychowaniu 
dzieci (Dz.U. z 2016, poz. 195), ustalenie i wypłata świadczenia wychowawczego w 
przypadku złożenia wniosku w terminie trzech miesięcy od dnia 1 kwietnia 2016 r. 
winna nastąpić w terminie 3 miesięcy, licząc od dnia złożenia wniosku z prawidłowo 
wypełnionymi dokumentami.
Do 1 lipca 2016 roku do MOPS-u wpłynęły 882 wnioski o ustalenie uprawnień do 
świadczenia wychowawczego, w tym w kwietniu 2016 r. wpłynęło 698 wniosków.
Do dnia 15 lipca 2016 r. załatwione są 692 wnioski (decyzje przyznające, decyzje od-
mowne, przesłanie wniosku do innego organu właściwego do załatwienia wg właściwości, 
przesłanie wniosku do Dolnośląskiego Ośrodka Polityki Społecznej we Wrocławiu w 
celu określenia, czy zachodzi koordynacja systemów zabezpieczenia społecznego).
Nie wydano jeszcze decyzji w 6 sprawach, ponieważ: 1) do 2 osób wysłano wezwania do 
zapoznania się z materiałem dowodowym – ustawowy termin załatwienia tych wniosków 
do 24.07.2016 r. i 20.07.2016 r.; 2) w 2 sprawach przedłużono termin załatwienia sprawy, 
ponieważ 1 osoba przebywa w sanatorium i nie mogła dostarczyć brakujących dokumen-
tów, natomiast w drugiej sprawie wniosek został złożony bez wymaganych dokumentów 
i były pracodawca nie udzielił odpowiedzi na nasze zapytanie (wysłano ponaglenie); 3) w 
1 sprawie wystąpiono o wywiad środowiskowy – ustawowy termin załatwienia wniosku 
do 20.07.2016 r.; 4) w 1 sprawie przedłużono termin, ponieważ w dalszym ciągu toczy 
się postępowanie wyjaśniające (wezwano na przesłuchanie świadka).
Osobom, którym na złożony wniosek w kwietniu 2016 r. zostało przyznane świad-
czenie wychowawcze, świadczenie to zostało wypłacone w ustawowym terminie.
W maju 2016 r. wpłynęły 103 wnioski. Załatwionych jest 90 wniosków. Nie wydano 
jeszcze decyzji w 13 sprawach, w tym: 1) wysłano 2 wezwania do zapoznania się z 
materiałem dowodowym, 2) wysłano 3 wezwania o uzupełnienie dokumentów, 3) w 
2 sprawach wystąpiono o wywiad środowiskowy, 4) wysłano 1 wniosek o udostęp-
nienie danych osobowych, 5) 5 spraw rozpatrzonych do wydania decyzji.
Od 1 czerwca 2016 do 1 lipca 2016 r. wpłynęło 81 wniosków. Do dnia 15 lipca 2016 
załatwionych jest 57 wniosków. Do załatwienia są 24 wnioski, w tym: 1) wysłano 2 
wezwania do zapoznania się z materiałem dowodowym, 2) wysłano 2 wezwania o uzu-
pełnienie dokumentów, 3) 17 spraw rozpatrzonych do napisania decyzji, 4) 3 sprawy 
do rozpatrzenia.
Do 15 lipca 2016 roku załatwionych jest 839 wniosków, tj. 95% (średnia krajowa 
85%). Do załatwienia pozostały 43 wnioski.
Wypłaty przyznanych świadczeń dokonywane są sukcesywnie i w ustawowym termi-
nie. Od 1.04.2016 r. do 15.07.2016 r. było 40 terminów wypłat. Łącznie wypłacono 
1 809 327,90 zł dla 1082 dzieci. 
Realizacja programu przebiega płynnie i bez opóźnień. Należy podkreślić, że jest to 
możliwe dzięki dużemu zaangażowaniu pracowników przyjmujących i rozpatrujących 
wnioski o ustalenie uprawnień do świadczeń wychowawczych.

Sąd Rejonowy w Złotoryi II Wydział Karny wyrokiem z dnia 7.07.2016 r. w sprawie 
o sygn. akt II K 236/16 skazał Marka Didyka, ur. 14.02.1972 r. w  Niedźwiedzi-
cach, s/c  Jan i Maria, na karę 9 miesięcy ograniczenia wolności z obowiązkiem 
wykonywania nieodpłatnej, kontrolowanej pracy na cel społeczny w wymiarze 
30 godzin w stosunku miesięcznym, za popełnienie przestępstw z art. 27c ust. 
1 pkt. 2 ustawy z dnia 18 kwietnia 1985 roku o rybactwie śródlądowym w zw.  
z art. 91 § 1 kk.

Sąd Rejonowy w Złotoryi II Wydział Karny wyrokiem z dnia 7.07.2016 r. w 
sprawie o sygn. akt II K 236/16 skazał Włodzimierza Bilewicza, ur. 28.10.1958 
r. w Zgorzelcu, s/c Antoni i Anna, na karę 10 miesięcy ograniczenia wolności z 
obowiązkiem wykonywania nieodpłatnej, kontrolowanej pracy na cel społeczny 
w wymiarze 30 godzin w stosunku miesięcznym, za popełnienie przestępstw 
z art. 27c ust. 1 pkt. 2 ustawy z dnia 18 kwietnia 1985 roku o rybactwie śród-
lądowym, w zw. z art. 91 §1 kk. 
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Wakacyjne oblężenie harcówki
W drugiej połowie lipca zakończyły się półkolonie organizowane przez złotoryjski hufiec 
ZHP. Zabawy, wyjazdy i profesjonalna opieka sprawiły, że ponad 50 dzieci nie chciało  
rozstać się z harcerzami.

Na półkolonie organizowane 
nieprzerwanie od wielu lat 

jest tak duże zapotrzebowanie, że 
w tym roku nie każdy mógł uczest-
niczyć w Nieobozowej Akcji 
Letniej. Chociaż liczba dzieci nie 
spada poniżej 50, to zdarzały się 
momenty, w których było ich na-
wet… 70. – Rodzice przychodzili 
i prosili, aby zapisać do nas swoje 
dziecko. Niestety, ze względu na 
brak miejsc musieliśmy im odma-
wiać. Da się zauważyć, jak ogrom-

na jest potrzeba w mieście na 
tego rodzaju opiekę – mówi Ewa 
Miara. Opieka sprawowana przez 
wykwalifikowanych opiekunów 
(w tym roku było ich 5) to nie 
tylko mnóstwo zabaw i wycieczek 
poza miasto, ale także 3 posiłki 
dziennie. Największym atutem, 
przynajmniej dla rodziców, jest 
jednak to, że mogą przyprowadzić 
dziecko rano (niektóre dzieci są 
już od godz. 6) i odebrać po pracy. 
Dzieci z kolei do hufca przyciąga 

atrakcyjna formy spędzania wy-
poczynku, w tym wyjazdy, które 
mają miejsce niemalże codzien-
nie. – Zawsze staramy się znaleźć 
coś nowego, co im się spodoba. 
Nie lubią muzeów, bo się tam 
nudzą, dlatego nie zabieramy ich 
tam. Mają dobrze się bawić i być 
zadowolone, a najwięcej frajdy 
sprawiają im chyba wyjazdy na 
basen – tłumaczy pani Ewa. 
   Podczas czterech tygodni trwania 
półkolonii dzieci odwiedziły m.in. 
zamek Grodziec, pojechały do 
Cieplic, Playcity we Wrocławiu, 
Pławnej, Grappy czy Zamienic, 
gdzie znajduje się osada danieli. 
Aktywnie czas spędzały także w  
Złotoryi, biorąc udział w wyciecz-
kach do Vitbisu, fabryki chrupek 
Solo, bawiąc się na orlikach czy 
podczas sensów w złotoryjskim 
kinie. 
   „Nadmiar” dzieci na zajęciach 
prowadzonych przez harcerzy 
pokazuje, jak bardzo są one atrak-
cyjne, zarówno dla dzieci, jak 
i rodziców, których nawet nie 

zniechęca cena (w tym roku 150 zł 
za tydzień). – Wiele dzieci chodzi 
do nas od lat, ale zdarzają się też 
nowe osoby, które usłyszą od ko-
legów o NAL-u i również chcą w 
nim uczestniczyć – mówi Miara. 
– Otrzymujemy dofinansowanie, 
również od naszych sponsorów. 
Mimo to wysokie ceny biletów 
i wiele innych opłat związanych 
z półkoloniami zmuszają nas do 
pobierania pieniędzy od rodziców. 
W przeciwnym razie dzieci nie 
miałaby tak urozmaiconych dni, 
a siedzenie na miejscu na pewno 
nie sprawiłoby im przyjemności – 
mówi pani Ewa.

   O tym, jak NAL jest atrakcyjny, 
da się usłyszeć przede wszystkim 
od jego uczestników. – Mam tutaj 
swoich przyjaciół i bardzo fajnie 
się razem bawimy. Podobał mi się 
zamek Grodziec, bo mogliśmy go 
zwiedzać, było też ognisko i różne 
zabawy – mówi 7-letnia Anna 
Hanysz. – Najfajniejsze jest to, że 
można poznać nowych znajomych 
i uczestniczyć w różnych wy-
cieczkach. Najfajniej było jednak 
na basenie i w Grappie. Bardzo 
podobało mi się u strażaków, bo 
mogliśmy wejść do ich samocho-
dów – twierdzi z kolei 11-letnia 
Hanna Lipińska. (imp)
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ZLOToryja 
                      – moje miasto

To musiało się kiedyś 
wydarzyć. – Od czte-

rech lat towarzyszyła nam 
piękna pogoda, w tym roku 
było inaczej. Wszystko, co 
planowaliśmy przez wie-
le miesięcy, musieliśmy 
zmienić w ciągu 5 godzin 
i dostosować do warunków 
atmosferycznych. Jednak 
czy wypadło dobrze? Fani 
mówią, że tak i to jest naj-
ważniejsze – mówi Bartosz 
Łoś, organizator imprezy, 
który zaznacza, że każdy 
zlot jest inny.
   I taki na pewno był te-
goroczny. Przeniesiony do 
sali gimnastycznej Zespołu 
Szkół Ogólnokształcących 
w Złotoryi, stał się bardzo 
kameralnym i rodzinnym 
wydarzeniem. Atmosfera 
była na tyle wyjątkowa, że 
bez problemu można było 
zaobserwować szczerą ra-
dość fanów z tego, że tam są, 
przyjrzeć się dokładniej ich 
zachowaniom oraz temu, jak 
bardzo przeżywają kolejne 
spotkanie ze swoją idolką. 
Można było zobaczyć także 
to, co wcześniej zwykłemu 
obserwatorowi umykało 
– że są jej przyjaciółmi, 
którzy dzielą się swoimi 
troskami oraz radościami. 
Potwierdziło to chociażby 
jedno wzruszające zdarze-
nie – moment, w którym 
wokalistka dowiedziała się, 
że jedna z jej fanek jest w 
ciąży. I jak to w rodzinie 
bywa, popłynęły łzy szczę-
ścia, a zapłakana i przejęta 
Ewa podzieliła się tą rado-
sną nowiną z obecnymi.
   Po autografach i wspólnych 
zdjęciach oraz oficjalnym 
przywitaniu artystki przez 
burmistrza Roberta Paw-
łowskiego nadszedł czas 
na gry, zabawy i rozmowy. 
Kalambury wywoływały 
lawinę śmiechu, podobnie 
jak „zakazane słowa”, któ-
re nawiasem mówiąc, szły 
zawodnikom zaskakująco 
dobrze. Karaoke było wy-
jątkowym przeżyciem dla 
wszystkich, którzy mogli 
wspólnie z Ewą zaśpiewać, 
tym bardziej, że artystka po-
wróciła do początku swojej 
kariery i zaśpiewała „Wypij-
my za błędy”, czyli utwór, 
którym wygrała „Szansę na 
sukces”.
   Najwięcej emocji było jak 
zawsze podczas wieczor-

Piąty Międzynarodowy Zlot Fanów Ewy Farnej przeszedł do historii. I 
chociaż niekorzystna pogoda w tym roku zaskoczyła organizatorów, to 
ponad 750 przybyłych osób bawiło się jak zawsze doskonale. Nie zabra-
kło Czechów, Słowaków oraz fanów z Rosji i Francji.
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nego koncertu. Na wielkiej 
scenie, w świetle jupiterów, 
wokalistka trafiała w naj-
dalsze miejsca serc swoich 
fanów, śpiewając utwory, 
których nigdy nie prezen-
towała na koncertach. Nie 
zabrakło także momentu 
mrożącego krew w żyłach, 
kiedy rozśpiewana artystka 
zaczęła wspinać się na ele-
ment konstrukcyjny sceny. 
– Ewa, zejdź, jejku, zro-
bisz sobie coś – krzyczeli 
przerażeni i zaniepokojeni 
fani. Na szczęście wszyst-
ko skończyło się dobrze, 
a zabawa trwała nadal do 
późnych godzin.
   Kolejny dzień zlotu, który 
przeniósł się do Złotoryj-
skiego Ośrodka Kultury i 
Rekreacji, był bardzo intym-
nym spotkaniem. Po prezen-
tach od wielbicieli, a także 
torcie urodzinowym, rozpo-
częły się szczere rozmowy 
na tematy, które najbardziej 
interesowały zebranych. 
Nie zabrakło niespodzian-
ki w formie filmu DVD z 
udziałem piosenkarki oraz 
grilla, który zakończył piąty 
zlot. – Cieszę się ogromnie, 
że pomimo niekorzystnej 
pogody dla fanów był to 
wyjątkowy zlot i uważają 
go za najlepszy z dotych-
czasowych. Ja ze swojej 
strony chciałbym również 
podziękować wszystkim 
sponsorom, partnerom oraz 
wolontariuszom za wspar-
cie zlotu. Ten zlot to nasz 
wspólny sukces – mówi Łoś. 
– Wielu z fanów, opuszcza-
jąc Złotoryję, miało łzy w 
oczach, co pokazuje, jak 
ważne jest to dla nich wyda-
rzenie i ile znaczy dla nich 
nasze miasto, które Ewa 
sama uważa już za „swoje” 
i nazywa ZLOToryją. W 
tym roku w Czechach Ewa 
obchodzi 10-lecie kariery, 
a te 5 lat zlotów to również 
ważna część jej całego ży-
cia artystycznego – dodaje 
Bartek.
– Dziękuję wszystkim fa-
nom za przybycie, Złotoryja 
to dla mnie już drugi dom, 
tutaj często bywam i cieszę 
się, że w tak pięknym i życz-
liwym mieście mogłam się 
po raz piąty spotkać ze swo-
imi fanami – podsumowuje 
swoje kolejne spotkanie 
Ewa Farna.

(imp)

Piąty Międzynarodowy Zlot Fanów Ewy Farnej przeszedł do historii. I 
chociaż niekorzystna pogoda w tym roku zaskoczyła organizatorów, to 
ponad 750 przybyłych osób bawiło się jak zawsze doskonale. Nie zabra-
kło Czechów, Słowaków oraz fanów z Rosji i Francji.
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BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI
ogłasza

I NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY NA SPRZEDAŻ 
NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ NIEZABUDOWANEJ

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa 
niezabudowana (działka nr 116/4 o powierzchni 0,1348 ha) 
położona w obrębie 4 miasta Złotoryi przy ul. Rzemieślniczej 
w Złotoryi.
Działka wykazuje widoczny spadek w kierunku południowym. W 
połowie działki znajduje się skarpa, a południowa część działki 
jest bardziej płaska. Działka jest porośnięta krzakami i kilkoma 
drzewami (5 sztuk): olcha, lipa, buk o pierśnicy 30-45 cm. Do-
jazd do działki odbywa się drogą asfaltową – ul. Rzemieślniczą, 
od strony ul. Legnickiej. Ulica Legnicka przebiega w odległości 
300 m. Jest to główna trasa miasta – droga wojewódzka.
Księga wieczysta: LE1Z/00013489/2.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: B – tereny 
mieszkaniowe.
Uzbrojenie terenu: w drodze przebiega uzbrojenie doprowa-
dzone do sąsiednich budynków – woda, gaz, energia, w po-
łudniowej części działki przebiega podziemna sieć kanalizacji 
sanitarnej i przy granicy sieć telekomunikacyjna.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania prze-
strzennego miasta Złotoryi podjętym uchwałą Rady Miejskiej nr 
XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 
31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienionym uchwałą Rady 
Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz. Urz. 
Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 2390): P/U – tereny 
zainwestowania produkcyjnego i usługowo-administracyjnego 
oraz w części pod projektowaną drogę wewnętrzną dojazdową 
(KDWD), przy czym linia rozgraniczająca oba wspomniane 
obszary jest linią orientacyjną (oznaczoną w rysunku planu 
linią przerywaną), co umożliwia jej przesuwanie. W związku z 
tym cała działka nr 116/4 obr. 4 może być wykorzystana jako 
tereny zainwestowania produkcyjnego i usługowo-administra-
cyjnego.
Forma zbycia: sprzedaż na własność.
Cena nieruchomości: 165 804 zł brutto (w tym: netto 134 800 
zł plus 23% VAT 31 004 zł).
Wadium: 16 600 zł do 14 września 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 1660 zł.
Termin przetargu: 20 września 2016 r., godz. 10.00.

Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie 
jest obciążona prawami osób trzecich i nie jest przedmiotem 
zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 
1% ceny wywoławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych 
dziesiątek złotych. Termin do złożenia wniosku o nabycie nie-
ruchomości przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje 
pierwszeństwo w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie art. 
34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospo-
darce nieruchomościami, upłynął dnia 3 sierpnia 2016 r.

Przetarg odbędzie się w dniu 20 września 2016 r. w Urzę-
dzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I 
piętro).
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nieprze-
kraczalnym terminie do dnia 14 września 2016 r. przelewem 
na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi: Powiatowy Bank 
Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-
3506-2000-0050.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 
pieniężnych na ww. konto.
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer 
nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: 
dowód tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby repre-
zentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne 
pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na poczet 
ceny zakupu dla uczestnika, który przetarg wygrał. Pozostałym 
uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone. Wadium 
ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie uchylenia 
się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od zawarcia 
umowy sprzedaży w formie aktu notarialnego.
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie 
później niż do dnia podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie podany 
osobie ustalonej jako nabywca nieruchomości w pisemnym 
zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia rozstrzy-
gnięcia przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia umowy 
notarialnej, koszty przygotowania dokumentacji geodezyjnej 
oraz opłaty sądowe związane z dokonaniem wpisu w księdze 
wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 lub 
pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 24), w dni robocze w 
godzinach 8.00-15.00. 

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI
ogłasza

II NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY NA SPRZEDAŻ 
NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ NIEZABUDOWANEJ

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa nie-
zabudowana (działka nr 123/7 o powierzchni 0,0467 ha) 
położona w obrębie 3 miasta Złotoryi przy ul. Marii Konopnic-
kiej. Działka ma kształt prostokąta, teren płaski nieutwardzony. 
Wzdłuż ulicy biegnie chodnik. Wzdłuż granicy zachodniej (przy 
boisku) biegnie mała skarpa. 
Dostęp do uzbrojenia bezpośredni. Przez działkę przebiega 
podziemna sieć kanalizacji sanitarnej i deszczowej, nieczynny 
ciepłociąg oraz sieć telekomunikacyjna. Na granicy zachodniej 
przebiega sieć energetyczna.
Każdoczesny właściciel dz. nr 123/7 zobowiązuje się udostępnić 
działkę właścicielowi sieci w celu przeprowadzenia inspekcji ich 
stanu, usunięcia wszelkich usterek i awarii, a także konserwacji 
i remontów.
W przypadku inwestycji polegającej na zabudowie kubaturowej 
konieczne jest usunięcie kolizji (przełożenie sieci) na koszt 
nabywcy w porozumieniu z właścicielem sieci.
Działka nr 123/7, obr. 3 znajduje się w strefie „A” ścisłej ochrony 
konserwatorskiej. Działalność inwestycyjna, budowlana oraz 
przebudowy, remonty, adaptacje, dostosowanie do współcze-
snych funkcji oraz podziały nieruchomości znajdujących się w 
obszarze strefy wymagają pozwolenia legnickiej Delegatury 
Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków we Wrocławiu.
Księga wieczysta: LE1Z/00013469/6.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: Bp – zurbani-
zowane tereny niezabudowane.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania prze-
strzennego miasta Złotoryi, podjętym uchwałą Rady Miejskiej 
nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. 
z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienionym uchwałą Rady 
Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz. Urz. Woj. 
Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 2390): MW/U – zespoły 
zabudowy mieszkalno-usługowej.
Forma zbycia: sprzedaż na własność.
Cena nieruchomości: 330 000 zł brutto (268 292,68 zł netto 
plus 61 707,32 zł – 23% VAT).
Wadium: 33 000 zł do 14 września 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 3300 zł.
Termin przetargu: 19 września 2016 r., godz. 10.00.

Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie 
jest obciążona prawami osób trzecich i nie jest przedmiotem 
zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 1% 
ceny wywoławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesią-
tek złotych. Termin do złożenia wniosku o nabycie nieruchomości 
przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje pierwszeń-
stwo w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 
1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 
nieruchomościami, upłynął dnia 7.06.2016 r.
Terminy poprzednich przetargów: 19.07.2016 r. (I przetarg).

Przetarg odbędzie się w dniu 19 września 2016 r. w Urzę-
dzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I 
piętro). 
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nieprze-
kraczalnym terminie do dnia 14.09.2016 r. przelewem na konto 
Urzędu Miejskiego w Złotoryi: Powiatowy Bank Spółdzielczy w 
Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-3506-2000-0050.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 
pieniężnych na ww. konto. 
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer 
nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: do-
wód tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby reprezentujące 
osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne pełnomocnic-
two w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na poczet 
ceny zakupu dla uczestnika, który przetarg wygrał. Pozostałym 
uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone. Wadium 
ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie uchylenia 
się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od zawarcia 
umowy sprzedaży w formie aktu notarialnego. 
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie 
później niż do dnia podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie podany 
osobie ustalonej jako nabywca nieruchomości w pisemnym 
zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia rozstrzygnięcia 
przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia umowy notarialnej, 
koszty przygotowania dokumentacji geodezyjnej oraz opłaty 
sądowe związane z dokonaniem wpisu w księdze wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 lub 
pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 26), w dni robocze w 
godzinach 8.00-15.00. 

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ogłasza
I NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY 

NA SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ 
NIEZABUDOWANEJ

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa 
niezabudowana (działka nr 116/6 o powierzchni 0,0788 ha) 
położona w obrębie 4 miasta Złotoryi przy ul. Rzemieślniczej 
w Złotoryi.
Teren wykazuje widoczny spadek w kierunku południowym w 
stronę przyległej drogi. Dojazd do działki odbywa się drogą 
asfaltową – ul. Rzemieślniczą, od strony ul. Legnickiej. Ulica 
Legnicka przebiega w odległości 200 m. Jest to główna trasa 
miasta – droga wojewódzka.
Księga wieczysta: LE1Z/00013489/2.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: B – tereny 
mieszkaniowe. 
Uzbrojenie terenu: w drodze przebiega uzbrojenie, z któ-
rego można wykonać przyłącza (gaz, woda, kanalizacja, 
telekomunikacja, energia).
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania 
przestrzennego miasta Złotoryi podjętym uchwałą Rady 
Miejskiej nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. 
Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienio-
nym uchwałą Rady Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 
2007 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 
2390): MN – zabudowa mieszkaniowa jednorodzinna oraz 
częściowo droga wewnętrzna dojazdową (KDWD), przy 
czym linia rozgraniczająca oba wspomniane obszary jest 
linią orientacyjną (oznaczoną w rysunku planu linią przery-
waną), co umożliwia jej przesuwanie. W związku z tym cała 
działka nr 116/6 obr. 4 może być wykorzystana jako tereny 
zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej. 
Forma zbycia: sprzedaż na własność.
Cena nieruchomości: 96 924 zł brutto (w tym: netto 78 800 
zł plus 23% VAT 18 124 zł).
Wadium: 9700 zł do 14 września 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 970 zł.
Termin przetargu: 20 września 2016 r., godz. 10.30.

Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, 
nie jest obciążona prawami osób trzecich i nie jest przed-
miotem zobowiązań. 
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 
1% ceny wywoławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych 
dziesiątek złotych. Termin do złożenia wniosku o nabycie 
nieruchomości przez osoby fizyczne i prawne, którym 
przysługuje pierwszeństwo w nabyciu ww. nieruchomości 
na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 
sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami, upłynął 
dnia 3 sierpnia 2016 r.

Przetarg odbędzie się w dniu 20 września 2016 r. w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala 
nr 11 – I piętro).
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w 
nieprzekraczalnym terminie do dnia 14 września 2016 r. 
przelewem na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi: Powia-
towy Bank Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-
0009-0000-3506-2000-0050.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 
pieniężnych na ww. konto. 
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer 
nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: 
dowód tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby repre-
zentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne 
pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na 
poczet ceny zakupu dla uczestnika, który przetarg wygrał. 
Pozostałym uczestnikom przetargu wadium zostanie zwró-
cone. Wadium ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego 
w razie uchylenia się uczestnika przetargu, który wygrał 
przetarg, od zawarcia umowy sprzedaży w formie aktu 
notarialnego. 
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie 
później niż do dnia podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie 
podany osobie ustalonej jako nabywca nieruchomości w 
pisemnym zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia 
rozstrzygnięcia przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia 
umowy notarialnej, koszty przygotowania dokumentacji 
geodezyjnej oraz opłaty sądowe związane z dokonaniem 
wpisu w księdze wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 
lub pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 24), w dni robocze 
w godzinach 8.00-15.00. 

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski
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BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ogłasza
II NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY 

NA SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ 
NIEZABUDOWANEJ

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa 
niezabudowana (działka nr 123/8 o powierzchni 0,0473 
ha), położona w obrębie 3 miasta Złotoryi przy ul. Marii 
Konopnickiej. Działka ma kształt prostokąta, teren płaski 
nieutwardzony. Wzdłuż ulicy biegnie chodnik. Wzdłuż granicy 
zachodniej (przy boisku) biegnie mała skarpa. 
Dostęp do uzbrojenia bezpośredni. Przez działkę przebiega 
podziemna sieć kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz 
sieć telekomunikacyjna. Na granicy zachodniej przebiega 
sieć energetyczna. Każdoczesny właściciel dz. nr 123/8 zo-
bowiązuje się udostępnić działkę właścicielowi sieci w celu 
przeprowadzenia inspekcji ich stanu, usunięcia wszelkich 
usterek i awarii, a także konserwacji i remontów.
W przypadku inwestycji polegającej na zabudowie kubatu-
rowej konieczne jest usunięcie kolizji (przełożenie sieci) na 
koszt nabywcy w porozumieniu z właścicielem sieci.
Działka nr 123/8, obr. 3 znajduje się w strefie „A” ścisłej 
ochrony konserwatorskiej. Działalność inwestycyjna, budow-
lana oraz przebudowy, remonty, adaptacje, dostosowanie do 
współczesnych funkcji oraz podziały nieruchomości znajdu-
jących się w obszarze strefy wymagają pozwolenia legnickiej 
Delegatury Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków we 
Wrocławiu.
Księga wieczysta: LE1Z/00013469/6.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: Bp – zurba-
nizowane tereny niezabudowane.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania 
przestrzennego miasta Złotoryi, podjętym uchwałą Rady 
Miejskiej nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. 
Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienionym 
uchwałą Rady Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 
r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 2390): 
MW/U – zespoły zabudowy mieszkalno-usługowej.
Forma zbycia: sprzedaż na własność.
Cena nieruchomości: 340 000 zł brutto (276 422,76 zł netto 
plus 63 577,24 zł – 23% VAT).
Wadium: 34 000 zł do 14 września 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 3400 zł.
Termin przetargu: 19 września 2016 r., godz. 10.30.
Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie 
jest obciążona prawami osób trzecich i nie jest przedmiotem 
zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 
1% ceny wywoławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych 
dziesiątek złotych. Termin do złożenia wniosku o nabycie nie-
ruchomości przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługu-
je pierwszeństwo w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie 
art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o 
gospodarce nieruchomościami, upłynął dnia 7.06.2016 r.
Terminy poprzednich przetargów: 19.07.2016 r. (I przetarg).
Przetarg odbędzie się w dniu 19 września 2016 r. w Urzę-
dzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I 
piętro). 
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nie-
przekraczalnym terminie do dnia 14.09.2016 r. przelewem 
na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi: Powiatowy Bank 
Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-
3506-2000-0050. 
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 
pieniężnych na ww. konto. 
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer 
nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: 
dowód tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby repre-
zentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne 
pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na 
poczet ceny zakupu dla uczestnika, który przetarg wygrał. Po-
zostałym uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone. 
Wadium ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie 
uchylenia się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od 
zawarcia umowy sprzedaży w formie aktu notarialnego. 
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie 
później niż do dnia podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie podany 
osobie ustalonej jako nabywca nieruchomości w pisemnym 
zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia rozstrzy-
gnięcia przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia umowy 
notarialnej, koszty przygotowania dokumentacji geodezyjnej 
oraz opłaty sądowe związane z dokonaniem wpisu w księdze 
wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 
lub pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 26), w dni robocze 
w godzinach 8.00-15.00. 

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ogłasza
II NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY 

NA SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ 
NIEZABUDOWANEJ

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa 
niezabudowana (działka nr 123/9 o powierzchni 0,0468 
ha) położona w obrębie 3 miasta Złotoryi przy ul. Marii 
Konopnickiej. Działka ma kształt prostokąta, teren płaski 
nieutwardzony. Wzdłuż ulicy biegnie chodnik. Wzdłuż gra-
nicy zachodniej (przy boisku) i granicy południowej biegnie 
mała skarpa.
Dostęp do uzbrojenia bezpośredni. Przez działkę przebiega 
podziemna sieć kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz sieć 
telekomunikacyjna i gazowa. Na granicy zachodniej przebiega 
sieć energetyczna. 
Każdoczesny właściciel dz. nr 123/9 zobowiązuje się udo-
stępnić działkę właścicielowi sieci w celu przeprowadzenia 
inspekcji ich stanu, usunięcia wszelkich usterek i awarii, a 
także konserwacji i remontów.
W przypadku inwestycji polegającej na zabudowie kubatu-
rowej konieczne jest usunięcie kolizji (przełożenie sieci) na 
koszt nabywcy w porozumieniu z właścicielem sieci.
Działka nr 123/9, obr. 3 znajduje się w strefie „A” ścisłej ochrony 
konserwatorskiej. Działalność inwestycyjna, budowlana oraz 
przebudowy, remonty, adaptacje, dostosowanie do współcze-
snych funkcji oraz podziały nieruchomości znajdujących się w 
obszarze strefy wymagają pozwolenia legnickiej Delegatury 
Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków we Wrocławiu.
Księga wieczysta: LE1Z/00013469/6.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: Bp – zurba-
nizowane tereny niezabudowane.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania 
przestrzennego miasta Złotoryi, podjętym uchwałą Rady 
Miejskiej nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. 
Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienionym 
uchwałą Rady Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 
r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 2390): 
MW/U – zespoły zabudowy mieszkalno-usługowej.
Cena nieruchomości: 330 000 zł brutto (268 292,68 zł netto 
plus 61 707,32 zł – 23% VAT).
Wadium: 33 000 zł do 14 września 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 3300 zł.
Termin przetargu: 19 września 2016 r., godz. 11.00.
Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie 
jest obciążona prawami osób trzecich i nie jest przedmiotem 
zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 
1% ceny wywoławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych 
dziesiątek złotych. Termin do złożenia wniosku o nabycie nie-
ruchomości przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługu-
je pierwszeństwo w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie 
art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o 
gospodarce nieruchomościami, upłynął dnia 7.06.2016 r.
Terminy poprzednich przetargów: 19.07.2016 r. (I przetarg).
Przetarg odbędzie się w dniu 19 września 2016 r. w Urzę-
dzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I 
piętro). 
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nie-
przekraczalnym terminie do dnia 14.09.2016 r. przelewem 
na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi: Powiatowy Bank 
Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-
3506-2000-0050.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 
pieniężnych na ww. konto. 
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer 
nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: 
dowód tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby repre-
zentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne 
pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na 
poczet ceny zakupu dla uczestnika, który przetarg wygrał. Po-
zostałym uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone. 
Wadium ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie 
uchylenia się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od 
zawarcia umowy sprzedaży w formie aktu notarialnego. 
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie 
później niż do dnia podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie podany 
osobie ustalonej jako nabywca nieruchomości w pisemnym 
zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia rozstrzy-
gnięcia przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia umowy 
notarialnej, koszty przygotowania dokumentacji geodezyjnej 
oraz opłaty sądowe związane z dokonaniem wpisu w księdze 
wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 
lub pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 26), w dni robocze 
w godz. 8.00-15.00. 

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ogłasza
NIEOGRANICZONE PRZETARGI USTNE 

NA SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWYCH 
NIEZABUDOWANYCH

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomości gruntowe 
niezabudowane, położone w obrębie 2 miasta Złotoryi przy 
ul. Kamiennej. Działki uzbrojone o kształcie nieregularnym, 
położone w sąsiedztwie torów kolejowych. Księga wieczysta 
LE1Z/00013488/5.

Działka nr 28/10 o powierzchni 0,1677 ha (powstała w wyniku 
podziału geodezyjnego działki 28/2).
Cena nieruchomości: 49 000 zł brutto (39 837,40 zł netto 
plus 9162,60 zł – 23% VAT).
Wadium: 4900 zł do 15 września 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 490 zł.
Termin przetargu: 21 września 2016 r., godz. 10.00.

Działka nr 28/11 o powierzchni 0,1455 ha (powstała w wyniku 
podziału geodezyjnego działki 28/2).
Cena nieruchomości: 47 000 zł brutto (38 211,38 zł netto 
plus 8788,62 zł – 23% VAT).
Wadium: 4700 zł do 15 września 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 470 zł.
Termin przetargu: 21 września 2016 r., godz. 10.30.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: RII – grunty 
orne.
Uzbrojenie: odległość do sieci wodnej, kanalizacyjnej i gazo-
wej ok. 200 m, a do energii elektrycznej (transformator) ok. 
150 m lub sieci jw. przebiegające wzdłuż granicy sprzedawa-
nej działki, ale leżące w granicach terenu prywatnego.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania 
przestrzennego miasta Złotoryi, podjętym uchwałą Rady 
Miejskiej nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. 
Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienionym 
uchwałą Rady Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 
r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 2390): 
MN – tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej.
Forma zbycia: sprzedaż na własność.
Nieruchomości stanowią własność Gminy Miejskiej Złotoryi, 
nie są obciążone prawami osób trzecich i nie są przedmiotem 
zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 1% 
ceny wywoławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesią-
tek złotych. Termin do złożenia wniosku o nabycie nieruchomości 
przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje pierwszeń-
stwo w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 
1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 
nieruchomościami, upłynął dnia 10 września 2010 r.
Terminy poprzednich przetargów: 20.10.2010 r. (I prze-
targ), 19.06.2012 r. (I przetarg), 12.09.2012 r. (II przetarg), 
3.01.2013 r., 8.10.2015 r. (I przetarg), 12.01.2016 (II przetarg), 
15.03.2016 r., 11.05.2016, 15.07.2016 r.

Przetargi odbędą się w dniu 21 września 2016 r. w Urzędzie 
Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I 
piętro). 
Warunkiem udziału w przetargach jest wpłata wadium w 
nieprzekraczalnym terminie do dnia 15.09.2016 r. przelewem 
na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi: Powiatowy Bank 
Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-
3506-2000-0050.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 
pieniężnych na ww. konto. 
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer 
nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: 
dowód tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby repre-
zentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne 
pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na 
poczet ceny zakupu dla uczestnika, który przetarg wygrał. Po-
zostałym uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone. 
Wadium ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie 
uchylenia się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od 
zawarcia umowy sprzedaży w formie aktu notarialnego. 
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie 
później niż do dnia podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie podany 
osobie ustalonej jako nabywca nieruchomości w pisemnym 
zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia rozstrzy-
gnięcia przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia umowy 
notarialnej, koszty przygotowania dokumentacji geodezyjnej 
oraz opłaty sądowe związane z dokonaniem wpisu w księdze 
wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 
lub pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 26), w dni robocze 
w godzinach 8.00-15.00. 

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski
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Z pedagogicznych zbiorów
BIBLIOTEKA PEDAGOGICZNA, ul. Szkolna 1, tel. 76 878 36 61,  

e-mail: zlotoryja@dbp.wroc.pl, www.dbp.wroc.pl/zlotoryja. 
Czynna – poniedzia³ek: 9-15, wtorek-pi¹tek: 12-17.

Z bibliotecznej pó³ki
MIEJSKA BIBLIOTEKA PUBLICZNA w Z£OTORYI, ul. S. ¯eromskiego 2, 

59-500 Z³otoryja, tel. 76 878 33 28
e-mail: biblioteka@mbp.zlotoryja.pl, adres internetowy: mbp.zlotoryja.pl

Trwają wakacje, rodzice spędzają z dziećmi znacznie więcej czasu. 
Aby uatrakcyjnić te wspólne chwile, warto sięgnąć po sprawdzone 
pomysły. Skarbnicą przydatnych wskazówek są nasze zbiory. Z 
myślą o aktywnych rodzicach przygotowaliśmy zestaw publikacji 
zawierających propozycje zabaw ruchowych i umysłowych. Przez 
całe wakacje będziemy je przedstawić w tej rubryce. Życzymy 
ciekawej lektury i udanej zabawy z dziećmi.

 Vohland U., Łamigłówki i zagadki liczbowe dla dzieci i młodzieży 
– Czy matematyka może sprawić przyjemność? Oczywiście, że tak 
– dzięki oryginalnym, zaskakującym i ciekawym zagadkom, które 
bawiąc uczą. Zabawy proponowane przez autorów opierają się na 
sytuacjach, jakie nie wykraczają poza horyzont doświadczeń w danej 
grupie wiekowej. Aby czytelnicy mogli szybko odnaleźć konkretną 
łamigłówkę, wszystkie zadania jednego rodzaju zostały zebrane w tym 
samym rozdziale. Zwolennicy łamigłówek znajdą w tej książce zadania 
o różnym stopniu trudności, które zostały krótko sformułowane oraz 
zilustrowane. Nie wymagają przygotowania, można je rozwiązywać 
samodzielnie lub w grupach.

 Walkowska K., Krzyżówki tematyczne dla dzieci, Wyd. IV – Książka 
zawiera 100 krzyżówek tematycznych ułożonych według kolejnych 
liter alfabetu. Krzyżówki stanowią wspaniałą zabawę dla dzieci, które 
mogą rozwiązywać je samodzielnie, z rodzicami, rodzeństwem, kole-
gami, nauczycielami w domu, szkole, przedszkolu, w czasie wolnym. 
Zabawy te w sposób wszechstronny pobudzają rozwój dziecka w 
wieku przedszkolnym i wczesnoszkolnym, wzbogacają słownictwo, 
poszerzają wiedzę o świecie i zachęcają do rozwijania umiejętności 
plastycznych. Książka jest doskonałym materiałem utrwalającym 
początkową naukę czytania i pisania. Dodatkowe polecenia „narysuj”, 
„pokoloruj”, „odpowiedz na pytanie”, „odczytaj hasło” – uatrakcyj-
niają proces zabawy i nauki.

Miejska Biblioteka Publiczna w Złotoryi
Klub Seniora

17 sierpnia (środa) 2016 r. 
o godz. 10.30

zapraszają na spotkanie 
„Święto Wojska Polskiego”

otoczone wierszem i piosenką.

Nowości w MBP – Wypożyczalnia dla Dorosłych poleca:

 Ewa Cielesz – Córka cieni: T. 1 Siedem szmacianych dat, T. 2 
Obce matki
Tytułowa Córka Cieni to Juliana, której losy poznajemy dzięki 
odnalezionemu pamiętnikowi, z którego wyłania się wstrząsająca 
historia jej niezwykłych losów na tle historii Polski. Przedwojenny 
zakazany romans, ucieczka w Bieszczady, zetknięcie z brutalnością 
wojny, nierozliczone relacje polsko-ukraińskie, trudna rzeczywistość 
powojennej Polski – to wszystko tworzy historię życia Juliany. Jak 
potoczyło się jej powojenne życie? O tym dowiemy się z drugiej 
części trylogii „Córka cieni”, zatytułowanej „Obce matki”.

 Gregory David Roberts – Cień góry
Długo oczekiwana kontynuacja Shantaram – brawurowej powieści 
inspirowanej prawdziwymi wydarzeniami, która stała się światową 
legendą. Minęły dwa lata od dramatycznych wydarzeń opisanych 
w Shantaram. Lin stracił dwie najważniejsze osoby w życiu – prze-
wodnika duchowego Kadirbaja i miłość życia, Karlę, która została 
poślubiona przez hinduskiego potentata medialnego. Po kolejnej 
szmuglerskiej akcji wraca do Bombaju, który zmienił się nie do 
poznania – za bardzo i za szybko. Teraz musi znaleźć swoje miejsce 
w mieście zła, które żyje według zupełnie nowych zasad. Nie może 
opuścić Miasta Wysp – Karla i fatalna obietnica, którą kiedyś złożył, 
nie pozwolą mu na to.

Burmistrz Miasta Złotoryi
ogłasza konkurs na stanowisko Dyrektora Żłobka Miejskiego w Złotoryi

1. Wymiar etatu: 1/2.
Nazwa i adres jednostki: Żłobek Miejski, ul. Letnia 7, 59-500 Złotoryja.
 
2. Wymagania niezbędne:
a) obywatelstwo polskie,
b) pełna zdolność do czynności prawnych oraz korzystanie z pełnym praw publicznych,
c) wykształcenie wyższe,
d) minimum trzy lata doświadczenia w pracy z dziećmi albo co najmniej wykształcenie średnie oraz 5 lat 
doświadczenia w pracy z dziećmi,
e) niekaralność za umyślne przestępstwo lub umyślne przestępstwo skarbowe,
f) pełna władza rodzicielska,
g) wypełnianie obowiązku alimentacyjnego, w przypadku gdy taki obowiązek został nałożony na podstawie 
tytułu wykonawczego pochodzącego lub zatwierdzonego przez sąd,
h) stan zdrowia pozwalający na zatrudnienie na stanowisku kierowniczym.
 
3. Wymagania dodatkowe:
a) znajomość przepisów ustawy o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3,
b) znajomość przepisów ustawy o finansach publicznych oraz zasad funkcjonowania gminnych jednostek 
budżetowych,
c) znajomość przepisów kodeksu postępowania administracyjnego,
d) znajomość przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych,
e) znajomość przepisów ustawy o samorządzie gminnym i ustawy o pracownikach samorządowych,
f) znajomość prawa pracy i przepisów BHP,
g) umiejętność kierowania pracą zespołu i szybkiego podejmowania decyzji,
h) zdolności organizacyjne, odpowiedzialność, systematyczność, kreatywność,
i) biegła obsługa komputera.
 
4. Zakres obowiązków: 
a) organizowanie i stały nadzór prawidłowego funkcjonowania żłobka oraz kierowanie jego działalnością,
b) zapewnienie dzieciom właściwej opieki pielęgnacyjnej, edukacyjnej, opiekuńczo-wychowawczej oraz 
stworzenie warunków do ich harmonijnego rozwoju psychofizycznego,
c) organizacja i nadzór nad bezpiecznymi i higienicznymi warunkami nad dziećmi oraz pracy dla podległego 
personelu,
d) należyte planowanie, organizowanie pracy żłobka i usprawnianie jego organizacji,
e) racjonalne i zgodne z przepisami gospodarowanie środkami finansowymi żłobka,
f) sprawne administrowanie i zarządzanie majątkiem żłobka,
g) współdziałanie z organem prowadzącym oraz z innymi jednostkami organizacyjnymi i instytucjami,
h) zawieranie umów z rodzicami/opiekunami prawnymi dzieci,
i) prowadzenie współpracy z rodzicami,
j) wykonywanie innych zadań wynikających z przepisów szczególnych.

5. Wymagane dokumenty: 
a) list motywacyjny,
b) życiorys (CV),
c) kserokopia dowodu osobistego,
d) kserokopie dokumentów potwierdzających wymagane wykształcenie,
e) kserokopie dokumentów potwierdzające wymagane doświadczenie zawodowe,
f) oświadczenie osoby o posiadaniu pełnej zdolności do czynności prawnych i korzystaniu z pełni praw 
publicznych,
g) oświadczenie o niekaralności prawomocnym wyrokiem sądu za umyślne przestępstwo ścigane z oskar-
żenia publicznego lub umyślne przestępstwo skarbowe,
h) oświadczenie, że kandydat nie jest i nie był pozbawiony władzy rodzicielskiej oraz władza rodzicielska 
nie została mu zawieszona ani ograniczona,
i) oświadczenie, że kandydat wypełnia obowiązek alimentacyjny w przypadku, gdy taki obowiązek został 
nałożony na podstawie tytułu wykonawczego, pochodzącego lub zatwierdzonego przez sąd,
j) kopia dokumentu potwierdzającego niepełnosprawność w przypadku kandydata, który zamierza skorzy-
stać z uprawnienia, o którym mowa w art. 13a ust. 2 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach 
samorządowych,
k) poświadczenie dawania rękojmi należytego sprawowania opieki nad dziećmi,
l) oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych dla potrzeb procesu rekrutacji 
zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2015, poz. 2135). 
Każdy dokument składany w formie kserokopii musi być potwierdzony za zgodność z oryginałem przez składa-
jącego ofertę, poprzez użycie zwrotu „stwierdzam zgodność z oryginałem”, miejscowość, data, czytelny podpis. 
Dokumenty składane w oryginale muszą być podpisane czytelnie przez kandydata.
 
6. Informacja o warunkach pracy na danym stanowisku pracy: 
a) stanowisko przeznaczone dla pracownika administracji biurowej;
b) praca w budynku żłobka i w terenie;
c) obsługa komputera i urządzeń biurowych.
W miesiącu poprzedzającym datę upublicznienia ogłoszenia wskaźnik osób niepełnosprawnych w urzędzie, 
w rozumieniu przepisów o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych, 
wynosił poniżej 6%.
 
7. Termin, sposób i miejsce składania dokumentów
Oferty należy składać w zaklejonych kopertach, z podanym adresem zwrotnym i dopiskiem „Konkurs 
na stanowisko Dyrektora Żłobka Miejskiego w Złotoryi”, do dnia 16 sierpnia 2016 r. do godziny 15:00 
(decyduje data wpływu) w sekretariacie Urzędu Miejskiego, pl. Orląt Lwowskich 1, 59-500 Złotoryja. 
Burmistrz Miasta Złotoryi informuje kandydatów, że oferty niekompletne (niezawierające wszystkich 
obowiązkowo wymaganych danych i dokumentów) oraz złożone po terminie nie będą rozpatrywane. 
 
8. Informacje dodatkowe
O miejscu i terminie przeprowadzenia konkursu kandydaci zostaną powiadomieni telefonicznie. Informacja 
o wyniku naboru będzie umieszczona na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej: www.zlotoryja.
pl oraz na tablicy informacyjnej Urzędu Miejskiego w Złotoryi.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski
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REPERTUAR

Œwi¹teczne dy¿ury
 14 sierpnia czynna apteka „Vita”, ul. Rynek 5, tel. 76 878 51 50.
 15 sierpnia czynna apteka „Zdrój”, ul. Kaczawska 7, tel. 76 878 40 25.

 

                                                           

               SZKÓŁKA PŁUKANIA ZŁOTA                     
     DZIAŁAJĄCA PRZY MUZEUM ZŁOTA     
                            W ZŁOTORYI       
                                           ZAPRASZA                                       

                                                                   
                                                                                   od maja do października 
                                                                               
                                                                                          wtorek-sobota  
                                                                                             10.00-14.00 
                                                                                            
                                                                                                niedziela  
                                                                                             11.00-13.00 
    
                                      
 

 
 

     
Nauka płukania złota odbywa 
się tylko i wyłącznie po 
wcześniejszym zgłoszeniu 
telefonicznym lub mailowym : 
76 878 39 85, 
muzeumzlota@o2.pl 

 MÓJ PRZYJACIEL SMOK
Pan Meacham, miejscowy rzeźbiarz, od lat 
bawi miejscową dzieciarnię opowieściami 
o złowrogim smoku zamieszkującym lasy 
zachodniego wybrzeża Ameryki. Jego cór-
ka Grace, która jest leśnikiem, uważa je za 
najzwyklejsze bajki… dopóki nie poznaje 
małego Pete’a. Ten tajemniczy dziesię-
ciolatek twierdzi, że mieszka w lesie sam, 
bez rodziny, jedynie z wielkim zielonym 
smokiem o imieniu Elliott. I z tego, co mówi 
chłopiec, jego niezwykły towarzysz przypo-
mina smoka z opowiadań pana Meachama. 
Grace postanawia dowiedzieć się, skąd 
wziął się Pete, gdzie jest jego dom i jaka jest 
prawda o smoku. 
Gatunek: przygodowy.
Produkcja: USA.
Premiera: 12 sierpnia 2016. 
Dystrybucja: Walt Disney.
Przedział wiekowy: b/o.
Czas trwania: 103.
Reżyseria: David Lowery.
Obsada: Bryce Dalls Howard, Robert Redford, 
Oakes Fegley, Oona Laurence, Wes Bentley.
Dni i godziny seansów:
 12.08, godz. 14.00 2D i 16.00 3D  13.08, godz. 14.00 3D i 16.00 2D
 14.08, godz. 14.00 2D i 16.00 3D  15.08, godz. 14.00 3D i 16.00 2D
 16.08, godz. 14.00 2D i 16.00 3D  19.08, godz. 14.00 3D i 16.00 2D
 20.08, godz. 14.00 2D i 16.00 3D  21.08, godz. 14.00 3D i 16.00 2D
 22.08, godz. 14.00 2D i 16.00 3D  23.08, godz. 14.00 3D i 16.00 2D

 FACET NA MIARĘ
Diane jest młodą i piękną prawniczką. Na co 
dzień pracuje w kancelarii, której współwła-
ścicielem jest jej były partner. Pewnego dnia 
w jej domu rozbrzmiewa sygnał telefonu 
stacjonarnego. Mężczyzna przedstawia się 
jako Alexandre i okazuje się szczęśliwym 
znalazcą jej zgubionej komórki. Proponuje 
randkę, która połączy oddanie telefonu ze 
wspólną kolacją. Diane rusza na spotkanie 
z tylko jedną wskazówką ułatwiającą roz-
poznanie nieznajomego: „nie sposób mnie 
przegapić”. Mężczyzna faktycznie bardzo 
wyraźnie odróżnia się od pozostałych gości 
restauracji. Jest najprzystojniejszy i… naj-
niższy. Wzrost nie przeszkadza mu jednak 
czerpać z życia pełnymi garściami i być 
miłośnikiem wielkich wrażeń. Ich pierwsze 
spotkanie kończy się szalonym skokiem ze 
spadochronu. Diane ulega romantycznej 
fascynacji wyjątkowym i niezwykle dowcipnym mężczyzną. Jednak z czasem w serce 
kobiety zaczynają wkradać się wątpliwości…  
Gatunek: komedia romantyczna. Produkcja: Francja.
Premiera: 15 lipca 2016. Dystrybucja: Kino Świat.
Przedział wiekowy: od 12 lat. 
Czas trwania: 98 min.
Reżyseria: Lurent Tirard.
Obsada: Jean Dujardin, Virginie Efira, Cedric Kahn, Stephanie Papanian.
Dni i godziny grania:
 12.08, 13.08, 14.08, 15.08, 16.08, godz. 18.00

 183 METRY STRACHU
W wyniku splotu nieszczęśliwych zdarzeń 
młoda kobieta (Blake Lively) znajduje się 
na mieliźnie. Od brzegu dzieli ją jedynie 200 
metrów, ale mieliznę opływa wielki żarłacz 
biały, krążący w wodach oddzielających 
Nancy od brzegu. Histeryczna walka o 
życie zamienia się w psychologiczną walkę 
o życie.
Gatunek: thriller.
Produkcja: USA.
Premiera:  22 lipca 2016.
Dystrybucja: UIP.
Przedział wiekowy: od 12 lat.
Czas trwania: 87 min.
Reżyseria: Juame Collet-Serra.
Obsada: Blake Lively, Oscar Jaenada, 
Angelo Lozano Corza, Jose Mauel Trujillo, 
Brett Cullen, Sedona Legge.
Dni  i godziny seansów:
 12.08, 13.08, 14.08, 15.08, 16.08, godz. 
20.00
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Kamienne zabytki na trasie
Dwóch złotoryjan wystartowało w pierwszej edycji Biegu Szlakiem Zabytków w Kamieniu 
Pomorskim.

Po trzykroć u siebie
21 sierpnia dla złotoryjan rusza runda jesienna piłkarskich 
rozgrywek o mistrzostwo klasy okręgowej OZPN Legnica.

Piastowie narty zdjęli
W Jakuszycach odbył się Letni Bieg Piastów, w którym bardzo dobrą lokatę zajął  
złotoryjanin Tomasz Szpiter.

Drutem kolczastym 
i prądem
Na wrocławskim Torze Wyścigów Konnych Partynice  
zorganizowany został najbardziej ekstremalny bieg  
z przeszkodami w Europie, czyli Runmageddon.

Biało-czerwono na podium
W niemieckim Wyk auf Föhr odbyła się po raz 18. sportowa impreza Wyker Stadtlauf,  
w której wystartował złotoryjski reprezentant.

Stolica Dolnego Śląska była 
po raz pierwszy areną jego 

zmagań, jednak musiało wypaść 
dobrze, gdyż w maju przyszłego 
roku odbędą się tam kolejne 
zawody z serii Runmageddon. 
W tych morderczych zmaga-
niach wystartowało ponad 2 
tys. biegaczy. Organizatorzy 
stanęli na wysokości zadania i 
przygotowali niesamowite prze-
szkody, spośród których warto 
wymienić chociażby rozciągniętą 
10 metrów nad taflą wody linę, 
będąca pod napięciem klatkę, 
która raziła uczestników prądem, 
skok przez ogień, zanurzenie w 
lodowatej wodzie czy czołga-
nie się pod drutem kolczastym. 
   Wrocławska edycja została zor-
ganizowana w najłatwiejszej for-
mule spośród wszystkich biegów 
cyklu, czyli był to 6-kilometrowy 
„rekrut”. Zawody ukończyło 2422 
uczestników. Najszybciej trasę 

pokonał faworyt, znany zawodnik 
biegów ekstremalnych Grzegorz 
Szczechla z Ustronia, który uzy-
skał czas 43:12. W biegu wystarto-
wała także 6-osobowa reprezenta-
cja mieszkańców Złotoryi, którzy 
uplasowali się na następujących 
pozycjach: 35. miejsce – Miro-
sław Kopiński (czas 00:52:41), 
187. – Szymon Kuca (OLAWS, 
czas 01:06:13), 246. – Łukasz Mi-
leszko (OLAWS, czas 01:09:22), 
278. – Łukasz Leśniak (01:11:07), 
1263. – Marcin Wilk (OLAWS, 
czas 01:44:42), 2057. – Jarosław 
Jaśkowski (02:09:08).
   W biegu uczestniczyły rów-
nież dzieci w wieku 4-11 lat, dla 
których przygotowano specjalną 
trasę. Najmłodsi mieli do poko-
nania 1 km, a starsi 2 km z 15 
przeszkodami. Złotoryjanka Julia 
Mileszko zajęła 1. miejsce w swo-
im przedziale wiekowym.

(pk/reds)

Pierwsze 3 kolejki odbędą się 
na stadionie Górnika Złotory-

ja. 21 sierpnia o godz. 16 zagramy 
z Iskrą Księginice, 27 sierpnia o 
godz. 17 z Iskrą Kochlice, a 3 

września o godz. 17 z Gromem 
Gromadzyń Wielowieś. Zapra-
szamy kibiców.

(reds)

Jedna z licznych ekstremalnych przeszkód

Zawody zostały rozegrane na 
dystansie 10 km. Zwycięzca, 

Piotr Bakan z Goleniowa, pokonał 
go w czasie 36 minut i 56 sek. Do 
mety dotarło 186 zawodników, 
wśród których znaleźli się biega-
cze z naszego grodu. Robert Ku-
riata z czasem 37:34 uplasował się 
na najbardziej znienawidzonym 
przez sportowców 4. miejscu. Z 
kolei Marian Kret (OLAWS Zło-
toryja) dobiegł do mety w czasie 
54:09, co dało mu 132. lokatę.

(pk/reds)

Biegi rozegrane zostały na 
dwóch dystansach: 10 

oraz 5 km. Na krótszy dy-
stans zdecydował się zawodnik 
OLAWS-a Złotoryja Krystian 
Kozłowski (na zdjęciu – drugi 
od prawej), który zajął re-
welacyjne 3. miejsce. Nasz 
zawodnik dobiegł do mety w 
czasie 18 minut i 21 sekund. 
Zwyciężył gospodarz Philipp 
Stuckhardt z czasem 16 min. 
i 45 sek. Bieg ukończyło 158 
uczestników.

(pk/reds)

Na pierwszym planie – Marian Kret

Zawodnicy mieli do wyboru 
Jakuszycki Ultramaraton (50 

km) i Jakuszycki Półmaraton (22 
km). Dłuższą z tras najszybciej 
pokonał Robert Faron z Zalesia, 

który uzyskał czas 3 godz. 46 min. 
i 13 sek. Na krótszym dystansie try-
umfował Piotr Holly z Wałbrzycha 
(1:25:46). Obydwa biegi ukończyło 
łącznie 480 zawodników. Dużym 

sukcesem może się pochwalić 
zawodnik OLAWS-a Złotoryja 
Tomasz Szpiter, który dystans 50 
km pokonał w czasie 4:42:44, co 
dało mu 19. miejsce. (pk/reds)

Chwilę przed startem



To miejsce czeka

na Twoj¹ reklamê

OG£OSZENIA DROBNE
NIERUCHOMOŒCI 
 Sprzedam mieszkanie 54 m kw. w 
Ernestynowie, bezczynszowe, 1400 
zł za metr kw. Ocieplone z zewnątrz, 
CO na gaz lub na drewno plus garaż. 
Tel. 782 646 077.
 Posiadam do wynajęcia lokal/
mieszkanie o powierzchni ok. 70 
m2 w centrum Zagrodna. Tel. 507 
473 460. 

GABINET KARDIOLOGICZNY 
lek. med. Urszula Maciejak, 

kardiolog MCZ Lubin 

PRZYJMUJE:
poniedziałek 15-18, 

czwartek 15-18
Złotoryja, ul. Śląska 12,

 tel. 604 160 836
USG serca, brzucha, tarczycy

GABINET NEUROLOGICZNY
Andrzej Maciejak

specjalista neurolog
PRZYJMUJE

we wtorki od godz. 15 do 18
w środy od 15 do 18

 badania USG – Duplex
doppler naczyń (tętniczych, żylnych)

Złotoryja, ul. Śląska 12, 
tel. 76 878 10 30, 602 174 473

PROTEZOWNIA
technik dentystyczny 
Wiesław Sobieszek

 protezy  korony  mosty
 ekspresowa naprawa 

protez zębowych 

Tel. 76 878 35 91, 
606 744 898.
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ROLETY – ¯ALUZJE
¯AL-LUX Jawor, ul. Chemików 

 ¯ALUZJE  DASZKI 
 ROLETY TEKSTYLNE w prowadnicach 
 ROLETY ANTYWŁAMANIOWE 
 MARKIZY BALKONOWE I SKLEPOWE 
 ROLETY, ¯ALUZJE na okna dachowe

Tel. 76 870 53 48, kom. 608 289 703

R A B A T  –  1 0 %

FOTOGRAFIA CYFROWA
Roman Szpala
Z³otoryja, ul. J. S³owackiego 5

tel. 504 018 336
 Zdjęcia do dokumentów (kolorowe  

i czarno-białe)
 Odbitki z wszelkich nośników 
cyfrowych (płyt CD, kart pamięci, itp.)
 Zdjęcia z filmów amatorskich
 Zdjęcia okolicznościowe: śluby, chrzty
 Retusz i reprodukcja starych fotografii
 Filmy, ramki, albumy, baterie, aparaty

CENTRUM STOMATOLOGII RODZINNEJ 
lek. stom. Agnieszka Jażdżyk

Złotoryja, ul. Legnicka 2 – tel. 603 937 269 

czynne: wtorek 15-20, środa 13-20, piątek 13-20, sobota 10-14. 

 leczenie zachowawcze  protetyka  ortodoncja  
 chirurgia stomatologiczna  rentgen cyfrowy  

 bezwiertłowe leczenie ubytków

PRACOWNIA RTG
 zdjęcia panoramiczne  zdjęcia punktowe  zdjęcia cefalometryczne

 Sprzedam działkę budowlaną 
w Złotoryi na ul. Leszczyńskiej, o 
pow. 11 arów. Tel. 514 484 314.
RÓŻNE
 KASA Potrzebujesz pieniędzy? 
Zadzwoń: 728 874 288.
 Atrakcyjna pożyczka minimum 
formalności. Tel. 728 874 288.
 Ocieplanie budynków. Tel. 881 
507 760.
 Cyklinowanie, solidnie + scho-
dy. Tel. 697 143 799. 

Oferty pracy realizowane są na bieżąco, w związku z tym umieszczone powyżej oferty w dniu wydania gazety 
mogą ulec dezaktualizacji. Informacje na temat ofert można uzyskać telefonicznie pod numerem telefonu 76 877 92 
00 lub osobiście w Powiatowym Urzędzie Pracy w Złotoryi, al. Miła 18, pok. 21. Wszelkie pytania dotyczące ofert 
można kierować także na adres e-mail: wrzl@praca.gov.pl.  Tel.: sekretariat 76 877 92 01, fax 76 877 92 02.

Centrum Aktywizacji Zawodowej w Złotoryi 
poszukuje dla swoich klientów kandydatów 

na następujące stanowiska pracy:

OFERTY PRACY ZAREJESTROWANE 
W POWIATOWYM URZĘDZIE PRACY W ZŁOTORYI

 traktorzysta-pracownik produkcji rolnej
 spawacz  przedstawiciel handlowy  murarz-tynkarz

 sprzedawca  elektromechanik  mechanik
 obuwnik przemysłowy  mobilny serwisant obiektowy-elektryk

 ubojowiec  kierowca C+E  kelner
 kierowca samochodu dostawczego  operator równiarki

 operator kruszarki do kruszenia kamienia
 kierowca  sprzątaczka  sprzątaczka klatek

 automatyk oczyszczalni ścieków  technik utrzymania ruchu
 pracownik techniczny  robotnik budowlany

 pomocnik stolarza (tartacznik-operator)  dekarz
 kierowca samochodu ciężarowego C+E międzynarodowy

 zaopatrzeniowiec  pomocnik mechanika  recepcjonista
 pomoc kuchenna  kierowca samochodu ciężarowego

 spawacz konstrukcji stalowych  młodszy specjalista ds. eksportu
 opiekunka domowa  pracownik socjalny  pilarz  kucharz

 pracownik sklepu  sprzedawca na stacji paliw
 pracownik II stopnia wykonujący prace w ramach prac interwencyjnych

 pomocnik budowlany  pracownik obsługi sklepu

OFERTY STAŻY REALIZOWANE 
PRZEZ POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI

 fryzjer  rzeźnik-masarz  sprzedawca
 magazynier-monter-składacz okien  piaskarz

 ślusarz-monter konstrukcji stalowych  barman  ubojowy
 kelner  pokojówka  mechanik pojazdów samochodowych

 pomocniczy robotnik leśny  ślusarz
 pracownik administracyjno-biurowy  magazynier

 technik informatyk  robotnik gospodarczy  ślusarz-spawacz
 kurier  referent ds. obsługi klienta  salowa

 instruktor
W przypadku zainteresowania ofertą stażu prosimy o bezpośredni kontakt 

z pośrednikiem pracy – doradcą klienta indywidualnego

OFERTY PRACY PRZEKAZYWANE PRZEZ INNE URZĘDY PRACY 
DO UPOWSZECHNIENIA NA TERENIE POWIATU ZŁOTORYJSKIEGO

 tokarz  kierowca kat. B  magazynier   barman-kelner
 optometrysta  optyk okularowy-doradca klienta

 przedstawiciel handlowy działu windykacji  inżynier serwisu-elektryk
 inżynier serwisu-mechanik  elektromechanik  inżynier sprzedaży

 kurier  operator wózka widłowego  sortowacz/ka
 operator maszyn do obróbki plastycznej  asystent/asystentka biura zarządu

 listonosz pieszy  listonosz samochodowy
 pracownik budowlany  operator koparko-ładowarki

 operator działu montażu  operator działu szwalnia  malarz budowlany 
 tokarz w metalu  operator suwnic (suwnicowy)  szpachlarz-regipsiarz
 tynkarz  dekarz-murarz  kucharz  kierowca samochodu ciężarowego

 pracownik magazynowy  kelner  arborysta-pilarz 
 menager biura projektowego  architekt-projektant

 konstruktor-projektant w zakresie konstrukcyjno-budowlanym
 projektant

 projektant instalacji sanitarnych

POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI 
CENTRUM AKTYWIZACJI ZAWODOWEJ 

59-500 Złotoryja, Al. Miła 18 
tel./fax 76 87 79 200, 76 87 79 202 

e-mail: wrzl@praca.gov.pl, www.pup.zlotoryja.pl 

 
 

 

 
 

 

          
 

 

AUTO-MOTO
 Kupię każdy ciągnik Ursus i 
inne oraz każdy sprzęt rolniczy. 
Tel. 602 811 423.
ODDAM
 Oddam szafę dwudrzwiową, 
używaną, kremowo-pomarań-
czową, z meblościanki dziecięcej. 
Tel. 693 148 099. 

Gabinet 
angiologiczno-diabetologiczny 
dr n. med. Małgorzata Gacka                 

Specjalista chorób wewnętrznych, 
angiologii i diabetologii                                                

Godziny przyjęć: 
piątek 15.00-19.00

Złotoryja, ul. Kwiska 1, 
pok. nr 1

Rejestracja telefoniczna: 
76  878 37 74, 530 020 501

REJONOWE PRZEDSIĘBIORSTWO KOMUNALNE
SP. z O.O. w ZŁOTORYI

poszukuje pracownika na stanowisko:
SPECJALISTY DS. OBIEKTÓW BUDOWLANYCH

Opis stanowiska:
- prowadzenie spraw technicznych mieszkań i budynków komunal-
nych,
- planowanie i typowanie bieżących prac, remontów i konserwacji bu-
dynków oraz mieszkań komunalnych,
- wykonywanie wizji lokalnych oraz kwalifikowanie zgłoszeń mieszkań-
ców do realizacji,
- przeprowadzanie remontu lub modernizacji budynku,
- nadzorowanie usuwania awarii powstałych w mieszkaniach lub bu-
dynkach komunalnych, 
- prowadzenie dokumentacji technicznej wymaganej przez przepisy 
prawa budowlanego w zakresie eksploatacji prac remontowych i mo-
dernizacyjnych.

Wymagania:
- wykształcenie wyższe budowlane,
- znajomość przepisów z zakresu prawa budowlanego oraz gospodarki 
nieruchomościami,
- wiedza z zakresu zamówień publicznych,
- mile widziane posiadanie uprawnień budowlanych, 
- umiejętność kosztorysowania,
- dodatkowym atutem będzie doświadczenie w firmach budowlanych 
lub zarządzających nieruchomościami,
- samodzielność i odpowiedzialność, zdolność do obiektywnej oceny 
sytuacji, umiejętności analityczne, komunikatywność, umiejętność 
podejmowania decyzji, bardzo dobra organizacja pracy, 
- umiejętność szybkiego redagowania pism,
- niekaralność za przestępstwo popełnione umyślnie,
- bardzo dobra znajomość obsługi komputera,
- prawo jazdy kat. B.

Oferujemy:
- ciekawą pracę, dającą możliwości rozwoju zawodowego,
- atrakcyjne wynagrodzenie odpowiadające posiadanym umiejętno-
ściom i doświadczeniu,
- stabilne warunki zatrudnienia,
- możliwość zdobycia nowych umiejętności i doświadczenia,
- szeroki pakiet socjalny.

Forma kontaktu
Wymagane dokumenty aplikacyjne, tj: list motywacyjny, szczegółowe 
CV (z uwzględnieniem dokładnego przebiegu kariery zawodowej), kopie 
dokumentów potwierdzających wykształcenie i kwalifikacje zawodowe 
oraz oświadczenie o niekaralności, o pełnej zdolności do czynności 
prawnych i korzystaniu z pełni praw publicznych należy składać – w 
formie elektronicznej – na adres kadry@rpk.pl lub w siedzibie Spółki 
w Złotoryi, al. Miła 2, pok. nr 6. Termin składania ofert: do dnia 18 
sierpnia 2016 r. 
Zastrzegamy sobie możliwość kontaktu wyłącznie z wybranymi kan-
dydatami. 

OGŁOSZENIE
o przetargu pisemnym ofertowym na sprzedaż samochodu

Powiatowy Bank Spółdzielczy w Złotoryi, ul. M. Konopnickiej 17,
ogłasza przetarg pisemny ofertowy na sprzedaż samochodu oso-
bowego marki Fiat Punto 1.1 KAT o numerze rejestracyjnym LGU 
9583, rok produkcji 1998.
1. Samochód można oglądać, po uprzednim uzgodnieniu telefonicznym od dnia 
11 sierpnia 2016 r. do dnia 25 sierpnia 2016 r. od godz. 900 do 1400 w dni robocze, 
tel. 76 878 32 55, 76 878 55 22.
2. Przedmiot sprzedaży: Fiat Punto 1.1 KAT, nr rejestracyjny LGU 9583, rok 
produkcji 1998, przebieg 169 648. Cena wywoławcza 1500,- zł brutto.
3. Oferta powinna zawierać:
a) dane oferenta, oferowaną cenę,
b) datę sporządzenia i podpis oferenta.
4. Ofertę należy składać w siedzibie Banku w sekretariacie, pok. nr 14 do dnia 26 
sierpnia 2016 r. do godz. 1100 w zamkniętej kopercie z napisem:
„OFERTA NA ZAKUP SAMOCHODU – MARKI FIAT PUNTO, nr rej. LGU 
9583”.
5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26 sierpnia 2016 r. o godz.1130 w siedzibie Banku, 
pokój nr 13.
6. Podmiot wyłoniony w przetargu zostanie zaproszony do podpisania umowy w 
terminie określonym przez sprzedającego.
7. Nabywca jest zobowiązany zapłacić cenę nabycia przelewem w terminie nie 
dłuższym niż 7 dnia od daty zawarcia umowy.
8. Wydanie samochodu nastąpi po zawarciu umowy sprzedaży i zapłaceniu ceny 
nabycia.
9. Ogłoszenie o wyniku przetargu zostanie opublikowane na stronie internetowej 
PBS w Złotoryi oraz wywieszone na tablicy ogłoszeń w Centrali banku. Oferenci 
biorący udział w przetargu o jego wyniku zostaną powiadomieni pisemnie.
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KAZIMIERZ RUTA 
– rodem Pomorzanin, sercem złotoryjanin

Pożegnania 

Non omnis moriar…
Pod koniec lipca złotoryjanie pożegnali dwie zasłużone dla 
miasta i ziemi złotoryjskiej postaci: Aleksandra Pawłowskie-
go i Kazimierza Rutę. Z obydwoma autor tego wspomnie-
nia ma spawy niedokończone. Ale przecież „życie się nie 
kończy, tylko się zmienia” – więc wszystko jest możliwe i 
co „tu” rozpoczęliśmy, „tam” można będzie kontynuować. 
I czasu będzie więcej, i warunki dogodniejsze, i bardziej 
sprzyjające… Ale po Aleksandrze i Kazimierzu „tu” nie 
pozostaną tylko, jak mówi ksiądz-poeta, „buty i telefon 
głuchy”, ponieważ oni „non omnis moriar” (nie całkiem 
umarli). Pozostaną w Ich dziełach i naszej pamięci.

Wszystkim, którzy uczestniczyli
w uroczystości pogrzebowej 

śp. Aleksandra 
Pawłowskiego 
i łączą się z nami w bólu, 

składamy serdeczne podziękowania.
Rodzina

Urodził się tuż po zakoń-
czeniu I wojny świato-

wej, 31 grudnia 1919 r., w 
Dąbrowie Dolnej koło Ści-
nawy. Pokoleniu złotoryjan 
o zbliżonym roczniku znany 
był, ceniony i szanowany 
jako wytrawny fachowiec 
w zakresie instalatorstwa 
elektrycznego.

Działalność rozpoczął 13 
lipca 1946 r. Niedługo 

później (15 lutego 1950 
r.) powstaje w Złotoryi 
Cech Rzemiosł Różnych. 
„Do cechu” udawali się 
złotoryjanie z różnymi pro-
blemami, których nigdy w 
żadnym czasie nie brakuje, 
a szczególnie po wynisz-
czającej II wojnie – to były 
ruiny naprawdę, a nie wir-
tualne. Pierwszym starszym 
cechu został kowal Józef 
Litwin, następnym zegar-
mistrz Eugeniusz Wojtczak, 
a po nim fotograf Józef 
Stryszowski. Cała trójka 

w drodze „na drugi brzeg” 
wyprzedziła już Aleksandra 
Pawłowskiego i oczekują 
na przekazanie Mu berła 
pierwszeństwa. Przejął go 
w roku 1959 i dzierżył przez 
ponad 57 lat. Wielu osobom 
nie starczyłoby na samą tę 
funkcję całego życia...

Nie był to czas zmarno-
wany. Za mało mówi-

my młodszemu pokoleniu, 
że ich dziadkowie lub ro-
dzice stworzyli materialnie, 
demograficznie i duchowo 
II Złotoryję. To można 
udowodnić, a dokumentują 
to dokonania m.in. złoto-
ryjskiego Cechu Rzemiosł 
Różnych, w tym Aleksandra 
Pawłowskiego. Pod Jego 
przewodnictwem złotoryj-
scy rzemieślnicy nawiązali 
do najlepszych czasów ich 
poprzedników w okresie 
Goldbergu.

Był to pomyślny, niemal 
renesansowy okres zło-

toryjskiego rzemiosła. CRR 
przejął starą świetlicę (po 
ZSL) i po gruntownym re-
moncie i renowacji rozwinął 
szeroką działalność szkole-
niową, kulturalno-społecz-
ną. Cech nie zasklepiał się 
w wąskich poletkach dzia-
łalności zawodowej. Wielu 
rzemieślników zgłaszało 

wówczas akces do Stronnic-
twa Demokratycznego i w 
ten sposób niektórzy znaj-
dowali azyl przed wówczas 
„przewodnią siłą narodu”. Z 
inicjatywy Aleksandra Paw-
łowskiego powstało więc 
Koło Rzemieślników SD, a 
on sam stanął na jego cze-
le. Przedstawiciele cechu 
mieli uznanie u złotoryjan. 
Aleksander Pawłowski zo-
stał radnym (1958-66) Po-
wiatowej rady Narodowej. 
CRR organizował turnieje 
z kolegami ze Lwówka 
Śląskiego i bardzo udanie 
reprezentował Złotoryję 
w Telewizyjnym Turnieju 
Miast z Bolesławcem (VII 
1969). Z inicjatywy Alek-
sandra Pawłowskiego (i J. 
Worsztynowicza) powstała 
Rzemieślnicza Spółdzielnia 
Zaopatrzenia i Zbytu, co 
znacznie łagodziło trudno-
ści w dostępie do urządzeń 
i materiałów.

Trwałym śladem działal-
ności cechu i Aleksandra 

Pawłowskiego osobiście był 
bardzo szeroki zakres prac, 
jakie wykonał w kościele 
NNMP, kiedy – wreszcie – 
w 1958 r. mogła go przejąć 
Rzymskokatolicka Para-
fia św. Jadwigi (proboszcz 
Onufry Stankiewicz). Taki 
sam zakres prac wykonał 
cech pod przewodnictwem 
starszego w trakcie ratowa-
nia, remontu i konserwacji 
Baszty Kowalskiej – kolej-
nego symbolu Złotoryi.

Do Pawłowskiego” w 
skali niezliczonej, ra-

czej stale, zwracały się wów-
czas placówki oświatowe. 
I rezultaty były pomyślne. 
Jeden wszakże zamysł mu-
siał zostać przesunięty poza 
doczesny horyzont czasu. 
Z dyrektorem LO umyślili, 
aby zorganizować (1974) 
pracownię języków obcych 
(a był wówczas język rosyj-

ski, francuski i niemiecki), 
wyposażoną w kabiny, do 
których z pulpitu sterowni-
czego nauczyciela podłącze-
ni byli indywidualnie wszy-
scy uczniowie. Zakupiono 
z trudem 20 par słuchawek, 
magnetofony, wytłumiono 
sale opakowaniami do jaj. 
Fachowe prace A. Pawłow-
ski wykonał prawie gratis. 
Ale zabrakło jednej rzeczy 
– płyt z pleksiglasu. Autor 
zjeździł z A. Pawłowskim 
Jego samochodem pół Polski, 
pisma dotarły do wszyst-
kich właściwych instytucji (z 
wojskowymi włącznie), ale 
nie udało się ruszyć z miej-
sca. W rezultacie słuchawki 
zdeponowano w gabinecie 
nowego dyrektora, zadanie 
przesunięto w czasie – podej-
miemy je więc w innym wy-
miarze czasu i przestrzeni… 
Dla prześmiewców temat 
do kpin, dla obiektywnych z 
pewnością nie.

Czynne uprawianie rze-
miosła A. Pawłowski 

zakończył w dniu swoich 
82. urodzin (31 grudnia 2001 
r.), zostawiając pole licznym 
wyszkolonym i przygotowa-
nym do zawodu następcom. 
Ale w uznaniu dorobku i za-
sług rzemieślnicy zrzeszeni 
w CRR powierzyli Mu peł-
nienie dożywotnio zaszczyt-
nej funkcji Honorowego 
Starszego Cechu. A dożył 
wieku pięknego – przeżył 
dwukrotnie powstanie Pol-
ski, zmianę jej granic, ustro-
ju, władz… Odszedł 15 lipca 
2016 r. Doczekał jeszcze 
odznaczenia platynowym 
medalem Jana Kilińskiego 
(24 kwietnia 2015 r.).
   Urnę z prochami Aleksan-
dra Pawłowskiego złożono 
na złotoryjskim cmentarzu 
komunalnym w czwartek 21 
lipca. Cześć Jego pamięci!

W imieniu pracowników 
UM, członków Cechu, 

TMZZ – Alfred Michler

ALEKSANDER PAWŁOWSKI – 
Honorowy Starszy Cechu

Jak pożegnać przyjaciela, 
który nie przyszedł na 

uzgodnione spotkanie? I 
już nie przyjdzie... A nie 
przyszedł Kazimierz Ruta. 
Odszedł. Odszedł w dniu, w 
którym chowaliśmy prochy 
Aleksandra Pawłowskiego.

Kazimierz Ruta urodził 
się w pomorskim Tcze-

wie 17 maja 1929 r. W 
wieku szkolnym związał się 
z harcerstwem. Ten epizod 
życia brutalnie przerwała 
agresja Niemiec na Polskę. 
W pamięci 10-letniego har-
cerza utkwiło spotkanie z 
dowódcą armii „Pomorze”, 
gen. Władysławem Bort-

nowskim. Niepowodzenia i 
klęski wojsk polskich zmu-
siły rodzinę do ewakuacji 
na Kresy, do Równego. 
Ale tu, w dniu 17 września 
1939 r., Polska padła ofiarą 
kolejnej agresji militarnej, 
tym razem ze strony ZSRR. 
W Równem Kazimierz tak-
że widział wojsko polskie i 
niektórych jego dowódców, 
ale już jako jeńców, wywo-
żonych m.in. do Katynia. 
Swoje doznania i przeżycia 
z tego okresu przedstawi już 
jako dojrzały mężczyzna na 
łamach „Gazety Złotoryj-
skiej”, pod wszystko mówią-
cymi tytułami: „Wrzesień 
żagwiący” (30 sierpnia 1991 
r.), „Zawsze będę pamiętał” 
(30 kwietnia 1992), „Katyń” 
(3 maja 1998).

Po zakończeniu wojny 
Kazimierz Ruta znalazł 

się najpierw w Wielkopol-
sce, gdzie uzyskał maturę 
(Gniezno), a następnie na 
Dolnym Śląsku i we Wro-
cławiu odbył liczne kursy 
i szkolenia w zakresie ban-
kowości. Także tu podjął 

w latach 1949-51 pierwszą 
pracę zawodową (PZZ Wro-
cław). Od roku 1951 jest już 
nieprzerwanie, do emerytury 
w roku 1995, pracownikiem 
Narodowego Banku Polskie-
go: kolejno we Wrocławiu, 
Lwówku Śląskim i w Złoto-
ryi. W Złotoryi był naczelni-
kiem Wydziału Kredytów. 
Od początku do końca pracy 
zawodowej był związany z 
ruchem związkowym – naj-
pierw jako przewodniczący 
rady zakładowej, a z nasta-
niem „Solidarności” – jako 
przewodniczący komisji 
zakładowej tej organizacji. 
Zaangażował się także w 
działalność miejską, został 
wybrany na radnego RM i 
przewodniczącego komisji 
rady. W pierwszej kadencji 
wolnościowej (1990-94) 
został członkiem prezydium 
Sejmiku Wojewódzkiego 
w Legnicy i jego wiceprze-
wodniczącym. Był więc 
pierwszym przedstawicie-
lem Złotoryi w wojewódz-
kich władzach samorządo-
wych.

Jego pasją był śpiew. Na-
tura obdarzyła Go pięk-

nym głosem – basem. I nie 
marnował tego daru, już w 
trakcie pobytu na WSE we 
Wrocławiu przystał do aka-
demickiego chóru (1948-51) 
– był to Chór Rewelersów 
(wykonujących utwory lek-
kie). Swoje upodobania kon-
tynuował później w Złotoryi 
w chórach ze zgoła innym re-
pertuarem: w „Bacalarusie” 
oraz w chórach parafialnych 
przy kościele św. Jadwigi, a 
także NNMP. Można powie-
dzieć, że śpiewał do końca 
swoich doczesnych dni, 
choć w trakcie ostatniego 
koncertu „Bacalarusa” w 
naszym kościele Mariackim 
był już tylko słuchaczem 
(maj 2016). Właśnie z tym 
chórem i z występem w 
tej świątyni związane są 
Jego (i innych) najgłębsze 
przeżycia – styczeń 1988 
r. i pierwszy występ tego 
chóru (świeckiego, nauczy-
cielskiego) w kościele. Nie 
mógł jednak Kazimierz wie-
dzieć, iż Jego spontaniczne 
podziękowanie po występie, 
skierowane do proboszcza 
M. Sobczyka, wywoła ostrą 
i jednocześnie negatyw-

ną reakcję wojewódzkich 
władz oświatowych wobec 
złotoryjskiego inspektora 
oświaty. To wszystko wy-
jaśnialiśmy sobie w trakcie 
naszych sentymentalnych 
„spotkań czwartkowych” w 
siedzibie TMZZ. Przycho-
dził na nie z coraz większą 
trudnością, ale zawsze uma-
wialiśmy się na następne. 
Aż któregoś czwartku (21 
lipca 2016) nie doszedł, lecz 
odszedł. Mamy więc rozmo-
wy niedokończone (a są „tu” 
inne?). Jego zegary, których 
miał sporą kolekcję (także 
numizmatów), wskazały, iż 
Jego czas „tu”, wśród nas, 
już minął. „Do podroży” 
przygotowany był bardzo 

rzetelnie. Odszedł więc z 
głęboką wiarą, że „tam”, do-
kąd Go wezwano, są lepsze 
zegary i lepszy czas. I lepsze 
chóry. Ale ten, który na Jego 
odejście zaśpiewał „Santa 
Maria”, pozostał Jego sercu 
najdroższy. Oprócz rodziny 
Kazimierz osierocił trzy 
złotoryjskie chóry. Cześć 
Jego pamięci.
W imieniu członków chóru, 

TMZZ – Alfred Michler

Ps. Msza św. w intencji śp. 
Kazimierza oraz Jego poże-
gnanie nastąpiło w złotoryj-
skim kościele św. Mikołaja, 
a ciało złożono w grobie 
rodzinnym na cmentarzu 
komunalnym w Lwówku 
Śląskim (23 lipca 2016).

Dziękujemy wszystkim, 
który uczestniczyli 
w Ostatniej Drodze 

śp. Kazimierza Ruty, 
za wyrazy wsparcia w trudnych 

chwilach po Jego śmierci.
Rodzina


